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7.4.8. Sloupy a stény ve 2.NP kombinace charakteristicka

7.4.8.1. Vnitini sily ve sloupech 2.NP - N char.
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Technologicky park Kar. kraje

Objekt Il

Nosna konstrukce objekiu laboratofi
Ing. Martin Safarik
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Popis
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7.4.9. Pravilaky a deska stropu nad 2.NP kombinace 6.10 (STR/GEO)

7.4.9.1. Vnitini sily v pravlacich stropu nad 2.NP - Vz
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Objekt Il

Technologicky park Kar. kraje
Nosna konstrukce objektu laboratofi

Ing. Martin Safafik

Uy 2SR

Projekt

7.4.10. Praviaky a deska stropu nad 2.NP kombinace charakteristicka

7.4.10.1. Vnitfni sily v pravlacich stropu nad 2.NP - My char.
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Akce:
Zpracoval:
Datum:;
Objekt:
Prvek:

K. Vary, Védeckotechnicky park
Ing. M. Safafik

8.10.2012

Objekt II. a 1.

Zakladovy pas

Druh zeminy: Jil plasticky tuhy a2 pevny

vd
Mdx

gama 1
gama 2
delta

Rd
ex

ey
sigmad

max Vd

VYPOCET UNOSNOSTI ZAKLADOVE PUDY
pod obdéInikovym plodnym zakladem

podle CSN 731001

Vstupni tdaje:

troven prizemi (x0) =
uroven zakladové spary relativni
Uroven zakladové spary absolutni

vyslednice sil (v téZiti zakladu)
moment ve sméru Sifky zakladu
moment ve sméru délky zakladu

$ifka zakladu (men3i rozmér)

délka zékladu

hloubka zaloZeni

Uhel vnitiniho tfeni zeminy

normova soudrznost zeminy

objem. tiha zeminy nad zaklad. sparou
objem. tiha zeminy pod z&klad. sparou
Ghel odklonu sil od svislice

Vypocéet:
vypoétova unosnost zakladové pudy
exc. vyslednice ve sméru $ifky z&kladu
exc. vyslednice ve sméru délky zakladu
namahani zakladové pudy

Posouzeni:

namahani zakladové pudy
excentricita ve sméru $itky zakladu
excentricita ve sméru délky zakladu

mozné zatiZeni pfi dané excentricité

386,00
-1,60
384,40

6592

1,80
17,00
1,20

77
19,00
21,00

241
0,00
0,00

215

7388

[mn.m.]
[mn.m.]

[kN]
[kNm]
[KNm]

[m]
[m]
[m]

[°]
[kPa]
[kN/mA2]
[kN/mA2]
[]

[kPa]
[m]
[m]

[kPa]

/g’j



Akce: K Vary, V&deckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 10.12.2012

Prvek Zikladovy pasoslabeny dojezdem vytahu
Posouzeni obdélniku

Rozpéti stropni kee L = 2 m
Vstupni udaje -
_XC4 i

Slupen vlivu prostiedi

) POSOUZENI UNOSNOSTI )
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

My = 831 KNm
My, = 439,00 My = 59000 kNm

Vm= 578 kN

Névrhova Zivotnost 80 E‘ let Zadani geometrie
Pozarni odolnost i~ iy REI h 600 mm
Materialy: — ——D b 8900 mm
— N
Tiida betonu : C30/37 ooy [v] | viztaz: 110505 R lososk [
fer= 30 Mpa fu= 500 Mpa
oec= 1 v CR se uvaZuje hodnotou 1 ys= 1,15 scuginitel spolehiivosti materialu

ye= 1,50 soudinitel spolehlivosti materialu
i ma, Lo a 20,00 Mpa
fem= 29 Mpa
Ecm= 328 Gpa
Ecud= 35 [*%]

Es= 200,00 Gpa
o - Leo. 43478 Mpa
T
g, =——= 217 °%
ad E_s,- [ 0]

Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku o - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vatvi
povysce A x E bez omezeného pietvoreni
n= 1 Epp1 = —2— = 0,617
A= 0,8 Ear t &3 min, vzdalenosti prutd
Swn = Max(k, -g.d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =s_ 37 mm
Vistva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé $i= 25 0 0 0 mm k.=5
Poiet prutd ks = 8 0 0 0 mm 3
Knyti profilu ci= 50 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai = 3927 0 0 0 i 2
Celkova plocha a, = 3927 mm
Teoreticka osa plochy vztuze d, = 63 mm
Uéinna vyéka prifezu d= 538 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 86 mm
Min svétiost mezi pruty  § <8 . Ok
Posouzeni
= %:_-J;"; = 1186  mm
b*A*n* [y My =a,f,(d=-0352x) = 836,74 kNm/m
g=2- 0226 <¢,,= 0617 My = 83 <my, = 836,74 kNm/m
d Vyhovuje My < My, Vyhovuje

Kontrola vyztuZeni
0,26 * [, *b,*d

0,26 * fun *b,* d

a,. = max 10,0013 *b,*d } Ay 2~ —— = 72861 mm °
- T L
a, = 3927 >4y = 7286  mm’ Ay 20,0013 %h *d = 628,88 um’
A = e Vyhovuje
a4, = 0.04 A( = 24000 mni 2 >da, = 3927 mm
Vyhovuje
Smyk ) 7
R 17 g s, =00« Sy B B [ LB J = 1606,086 kN e Od{l B ‘25—’6} = 0528
cot ®=°5—mhme 1+CDt o z2=d-05.4.% = 490mm
[ s |s min¢ ¥, .. ) - Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokiadu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 pocet stfih( na timinku - vzdalenost tfmink{
di= 10 mm - profil tfminku §<075-d= 403,17 mm
a= 250 mm - osova vzdalenost timinku s, = 400
< v, min
A, = 314 mm - plocha tfminki i N
ass. .. - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdalenost timinku je OK p. = ; % P = 0,08 ﬂ'f(.,.
-8

A 3
o, = M~z-cot ©® = 669,39 kN
8
. 578 KN <T,, = 669,39 kN

Navrhnuty timinek vyhovuje

" M
f.og - ML I = 0,00088

¥

A
b Rt ‘min

Sma = M8y e 5,) = 39832 mm

pn_mm =

11‘

398,32 mm

e



2) KontroBaftrhlin

Vvypocet hodnity 6‘5'7_— Eem

et eft
Ua‘—kr'p - (1+ac'pp,w7’) &
£ i gcm =t o 2 0-\6*‘
il E: = 5
Sirku trhlirs posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = hapéti v taZené vyztuzi vypottené na prufezu poruseném trhlinou B ey (d - x,)
- 2285 Mpa i IS T
a = £ 1E, = 6,09 pomeér modulu pruznosti vyztuze a belonu
Ppes = (a . e 4, )/ A o je G&inny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu Hyop
Aog =b-4H ;= 0,1366 m2
e, =min{ 25(h—d).(h-x)/3.h/2; min{ 15625 . 151,83 . 300 A, = 151,83
- Vliv doby trvéni zateni
O Krétkodobé zatizent, 0.6 k, = 0,4
@ Dlouhodot zatizen, 0.4
a, = 3927  um?
a R - v pncuyumm V,LI.LIL
Pregr = (as )/ Ao = 002874
Lo 2,9 Mpa - trhliny jsou oéekavany po 28 dnech oy = Fem
g o,
&, —&, = 0000905 20,6 = 0,0006854
£
g, — &, = 00009054
Vypotet e
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
Sr.max = REC +klk2k-i¢ "'pp,ejf = 317'882 mm S = 1’3'(]1_"‘-) = 825'86 mm
c= 50 kryti podéiné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruZnosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky = 3,4  doporugens hodnota
k, = 0,425 doporugenna hodnota
o= 25 profil prutu
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pogitat 5 max

5(c+¢/2) = 3125 mm

vzdalenost vyztuze 85,71 mm
Pripad s<=5(c+f/2)

Sy max 317,88 mm

Kontrola trhlin

.wk — Sr,max

(g,ﬂﬂ‘ - Etm) S wmax

W, = 0,2878 mm Ew .. = 03mm

SiFka trhlin pro dané prostiedi vyhovuje

mm

106



Akce: K. Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safaiik

Datur 10.12.2012

Prvek Zakladovy pas pod schodistovou sténou
Posouzeni obdélniku

, POSOUZENI UNOSNOSTI )
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle SN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My = 265 kNm
Vstupni udaje - My, = 10400 iy = 18540 KkNm
i o xa [+ I e

Stupefl viivu prostiedi " —— Ed 225 kN

Navrhova Zivotnost ‘80 E let Zadani geometrie

Pozami cdolnost ;:E REI h 1200 mm

Materialy: — b 800 mm

Trida betonu : C30/37 oo [v] | vztuz: (10505 R ososR v
for= 30 Mpa fw= 500 Mpa

cee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivosti materialy

o= 1,60  souginitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa

o a fon 20,00 Mpa Su - li. 43478 Mpa

fam= 2,9 Mpa £
Ecm= 32,8 Gpa £, == 217 [%]
Eculd= 3,5 [9%] Es
Rovnomérne rozdéleni napéti betonu v tlaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vetvi
povysce A x i bez omezeného pietvofeni
7= 1 g = —22—= 0617
. P . s : 2
A= 0,8 € cu 3 min. vzdalenosti prutd
Smm = max(k| & ¢! dg * k2 ,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5, 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4
Profil ve vrstvé di= 22 0 0 0 mm
Podéet prut ks = 4 0 0 0 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 1521 0 0 0 i 2
Celkova plocha a, = 1521 mm 2
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 61 mm
Uginna vyska prifezu = 1139 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 204 mm
Min svétlost mezipruty 8 S 8 o Ok
Posouzeni
a *
x = —-‘——f*"— = 51,6  mm
b¥A*n* fu My =a,f,(d-051x)= 73934 KkNm/m
£ = X 5 0,0453 < &pa = 0,617 my, = 265 < m,, = 739,34 kNm/m
d Vyhovuje Me, < Mg, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* ¥k 020 * £, "B, ¥d
Gy = max {22 T BB T 5 ap kg @y ot = 137242 o
o o S
a, = 1521 >4, = 13724 mm’ a, e 200013 %p *d = 1184,56 ;2
g > a0 Vyhovuje
a, <0044, = 48000 s ? S = 1621 mm
Vyhovuje
Smyk
s cot © = ¥
mln( I/Rd Jmax ) = d bw ik [__—ZJ - 3257,842 kN ' 0!6{1 - 5%:' - 0’528
cotl ® = 2,5 - volime 1+cot” O r=d-05-4.x= 1118mm
[¥.| s min( ¥,, .. )}— Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
Trminky Navrh konstrukcni smykoveé vyztuze
n= 4 pocet stiihll na timinku - vzdalenost tfminkl
i= 10 mm - profil tfminku 5§<0,75-d= 8543 mm
a= 250 mm - osovd vzdalenost timink( s, = 400
o S VF,min
A, = 314 mm * plocha timinkQ AR r

ass

“min

Osova vzdalenost tfrminki je OK

A -
= -'"—f'”“’-z'cot © = 1527,55 kN

Ay

bl 228 W<l = 1527,55kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

- omezeni stupné vyztuzeni

Ao s p =008 370

B =
b.:/_s f;.i-
B = o,os-i: 0,00088

g

ASW

w = . T 44810 mm
bu lju;min

S = min( Sur num s Sn-) = 400,00 mm

o4



Akce: K. Vary, V&deckotechnicky park POSOQUZENI UNOSNOSTI

Zprac Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU
Datur 10.12.2012 podle CSN EN 1992-1-1
Prvek Zakladovy pas ?od schgdiéfovou sténou
Posouzeni obdélniku Zadani vnitfnich sil
Rozpéti stropni kce L = 6 m My = 265 kNm
Vstupni tidaje Mg = 10400 "y = 48540 kNm
‘XC4 -
Stupen vlivu prostiedi :1 Vld - 225 kN
Navrhové Zivotnost 80 :| let Zadani geometrie
Pozarni odolnost - REI h 1200 mm
Materialy: b 800 mm
[ e
Trida betonu : C30/37 {S1E2 J1 Vyztuz: |10 505 R 1055k ]
fox= 30 Mpa fw= 500 Mpa
oco= 1 v CR se uvaZuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivosti materialu
o= 1,50  soudinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
T )f g 20,00 Mpa g i—" - 434,78 Mpa
fotm= 29  Mpa fu‘
Ecm= 328 Gpa E,=""= 217 [*%]
Ecu3= 3.5 [°%] Eg
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni v&tvi
povysce A x B bez omezeného pfetvofeni
A= 1 i 1= — = 0,617
A= 0.8 Ewy t 843 min. vzdalenosti prutii
Suin = max(k] '¢g dg + kl ,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva | = 1 p: 3 4 k =12
Profil ve vrstvé pi= 22 0 0 0 |mm k,=5
Poget pruti ks = 4 0 0 0 mm i 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 |mm £
Plocha na 1 mb ai=[" 1521 0 0 0 nm? el ok
Celkova plocha a, = 1521 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 61 mm
Uginna vySka prifezu d= 1139  mm :
Vzdalenost mezi pruty s1= 204 mm 73
H i =
Min svétlost mezi pruty 5 = 5 . Ok m‘,,_ri;,‘ qr.:,-./-f«-i-
eden e \p’
3 e
Posouzeni % Aovik
a,*f., b
x= f*’ = 51,6 mm L
b*A*n* fa My =a,f.(d-054x)= 739,34 KkNm/m
. 0,0453 <&, = 0617 m,, = 265 < m, - 73934 kNmim
d Vyhovuje My < my,  Vyhovuje
Kontrola vyztuZeni
* *p * 026°% L b, 4
o, =max {220 Sem T8 7 d o 013wy wyg ) By B /. = 137242 s *
' S I
iy = 1521 > = 13724 mm’ a, ., 20,0013%p *d = 1184,56 mm
g > A i Vyhovuje
a, < 0,04 4, = 48000 >y = 1521 mor *
Vyhovuje
Smyk
STyx cot © —061-La |-
mlﬂ( Vﬂ’d max ) Y f ’ b“ 2 T e el 2 | 3257’842 kN v 250 B 0,528
cot @ = 2,5 - volime l+cot” @ 405573 - 1118mm
iy r | < min{ ¥, .. ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cotO 2.5
Trminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 pocet stfihi na timinku - vzdalenost tfiminkd
bi= 10 mm - profil tfminku s=0,75-d= 8543 mm
a= 250 mm-osova vzdalenost timinkl o 400
< ¥ ,nun
4, = 314 mm * plocha timinkd adl
GBS - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdalenost timinki je OK i, bA,, > . =008 VI
" vk
A, - 7 '
B . & An T g © = 1527,55kN P wn = 0,08 Aa 0,00088
pu S
; i 5 _ﬂ_ =
Ful= 205 W <V, = 1527,55 kN "Thp 44810 mm
wmm
Navrhnuty tFfminek vyhovuje S = MINCS, 05, ) = 400,00 mm

10d



2) Kontrola trhlin

Vypodet hodnoty 55,?~5m
g, —k‘..‘%"’_"ffl(]_*.gf ¥ g )
. o
£~ Eum = —  Pow 0 0,62«
- E.! s
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoltené na prafezu poruseném trhlinou g Mo, ol =x,)
o, 628 Mpa ' ' ;
a’',= E,[E_ = §,09 pomér modulu pruznosti vyztuZe a betonu
Poug = (a3 +ELA, )/ A, . je G&inny stuper vyztuzeni efektivni tazené oblasti betony 4

5

c.eff
Hogp =bohy = 0,220 m2

h,, = min{ 2.5(h~d), (h - x)/3.h/2, min{ 152,50 : 349,59 , 600 }hw = 152,50
Viiv doby trvani zatizeni
O Kratkodobé zatizent, 0.6 k = 0,4
@ Dlouhodobé zatizeni, 0.4

a, = 1521
v

a = PISUpIaul VyLlus

Pregr = (as)/ A= 0,01246
o & 2,9  Mpa - trhliny jsou odekavany po 28 dnech Serwr = Fom

a
-0,000186 > 0,6 E_ = 0,0001885

£

Ly
I
Lt
]

£, — &, = 00001885

sm

Vypotet B
Pfipad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
S,m = kst kK Kkl p, = ATO079 mm Seaw =1L3(A=x)= 149286 mm
c= 50 kryti podélné vyztuze
= 0,8 pruty s velkou soudruznosti
= 0,5 pro chyb
3.4 doporuéend hodnota
0,425 doporudenna hodnota
b= 22 profil prut

)
L
I

&

Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pogitat S max

5(c+9/2) = 305 mm

vzdalenost vyztuze 204,00 mm
Pripad s<=5(c+f/2)

S max 470,08 mm

Kontrola trhlin
w, =8 (g

r,max ~ ) < W inax

m

w, = 0,0886 mm SWo =  0,3mm

Sifka trhlin pro dané prostedi vyhovuje

mm

705



Akce: K. Vary, Veédeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safaiik
Datur 10.12.2012

POSOUZENI UNOSNOSTI

OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU
podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Zakladovy pas i
Posouzeni obdélniku Zadani vnitinich sil
Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 2278 kNm
Vstupni adaje , Mg, = 150000 racn = 1828,00 kNm
.. o x ] Vo=
Stupef viivu prostiedi  — Ld 1106 kN
Navrhova zivotnost s |v| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost i '_'EI REI h 1200 mm
Materialy: — b 500 mm
Trida betonu : C30/37 oz ] | viztuz: 10505 R 10505 |w
fox= 30 Mpa fe= 500 Mpa
ace= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15  souginitel spolehlivosti materiaiu
yc= 1,50  soudinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
. e, 20,00 Mpa r.- L1 43478 Mpa
fotm= 29  Mpa f;
Ecm= 328 Gpa gy == 217 [%]
€ous= 3,5 [°%] £y
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku g - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce A x _ bez omezeného pretvofen(
n= 1 L= —= 0617
A= 0,8 s T &3 min. vzdalenosti prutii
S = max(kl ! ';ﬁ%dg + k) s20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =s 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k, =1,2
Profil ve vrstvé pi= 25 0 0 0 mm k; =35
Pocet prutd ks = 12 0 0 0 mm dg = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm .
Plocha na 1 mb ai=[ 5890 0 0 0 oom? & - oxdeiwi
Celkova plocha a, = 5890 mm >
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 63 mm
Uginna vyska prifezu d= 1138 mm ’;"x
Vzdalenost mezi pruty s1= 9 mm - (i
Min svétlost mezipruty S <8, . Error =

CRUTY  FTUTeU

POz THIELY o

= 7
Ay .;_ﬁf'fs; ‘,‘?“"‘,‘L Vemisel

P QAF;%’

Posouzeni > 5 ol - ; .
rosouzeny oz é'{:/éd/.%i’ A7 FA4Lo & che b . Fodived
a.ﬂ * f_m‘ ﬁf; Ac’
X = #*—* = 320,1 mm =
b*A*n* fu Mu = a,f,(d-054x)= 258527 kNm/m
£ = o 0,2814 < &wa = 0,617 My = 2278 <« ny = 2585,27 kNm/m
d Vyhovuje Mg, <My,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
x wp ok 0,26 % £, *b, *d
a, .. = max 0,46 " fow T 950 0 10,0013 *p, *d } [ /. = 856,63 mm *
‘ S S
a, = 5890 >4, ., = 856,6  mm’ A, 20,0013 ¥p, *d = 739,38 mm 2
g > 8 mn  Vyhovuje
a, <0044, = 48000 i ? >a, = 5890  sum °
Vyhovuje
Smyk
_._\[_’ cot ® ’—06l—f"‘ -
Min( Vg e )= V- Sog by 2| ———5—|= 1837,888 kN L 250 | 0,528
cot @ = 2.5 - volime 1+cot” @ z2=d-05.1.%= 1009 mm

|r“, | < min( Vg, ... )— Lzenavrhnoutsmykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5

Trminky
n= 4
$pi= 10
a= 250
A, = 314
ass

nun

pocet stfiht na timinku
mm - profil tfiminku
mm - osova vzdalenost tfrmink(

mm - plocha tfmink{

Osova vzdalenost tirminki je OK

A.m £ fynd
s

cz.cot ® = 1378,81 kN

1106 *¥ V0. = 1378,81 kN

Navrhnuty tfrminek vyhovuje

Navrh konstrukéni smykove vyztuze

- vzdalenost tFrminku
§<0,75-d =
§ < 400 mm

- omezeni stupné vyztuzeni

Ay Z 00 = 0,08.ﬂ

853,1 mm

400

Srr‘mm =

Py =
b‘\M/_S v
O = 0,08 Vu 0,00088
AT
= 14.“1-‘ —
W . 716,97 mm
bw /Ow,min
Spn = MIN(S, e 05, )= 400,00 mm

10.9



2) Kontrola trhlin

Vvypotet hodnoty Eony Cem

et ff
o, —k, p—'—(] T, Pt )
o
£ —&, = P > 0.6 =
Im E; :
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v lazené vyztuzi vypottené na prifezu poruseném trhlinou o - g M
&, 2485 Mpa e I,
a',= E,/E, = 8,091 pomeér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Pt = (@, +&7-4, )i A,y je Uginny stupefi vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu 4
Ay =b-hy = 0,0781 m2
h.o =min{ 25(h—-d). (h-x)/3,h/2, min{ 156,26 . 28713 . 600 W, = 156,25
Viiv doby trvani zatizeni
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 = 0,4
@) Dilouhodobé zatizeni, 0.4
@, = 5890
a g = v }J!GU}JIIIG\:I V"‘.I.U‘.
Prpetr = (as)/ Aoy = o07540
Fogr & 29  Mpa - trhliny jsou oéekavany po 28 dnech I
o,
£, — &, = 0001131 2 0,6E—" = 0,0007456
b3
£, — &, = 00011305
Vipoéet S? ~max
Pfipad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+¢/2)
S, e = ket kikkiglp, , = 226367 mm S, e =13 (h=—x)= 114382 mm
c= 50 kryti podéiné vyztuze
k = 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5  proohyb
ky = 3.4  doporugena hodnota
ky = 0,425  doporugenna hodnota
¢ = 25 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude potitat S, max
5(c+¢/2) = 3125  mm
vzdalenost vyztuZe 9,09 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)
S max 226,37 mm

Kontrola trhlin
'W_;.. = Sr"ma.x (gam o g-'.'m) = WII'IHX

W, = 0,2559 mm. <w_. = 03mm

T L —

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm



Akce: K. Vary, V&deckotechnicky park POSOUZENI UNOSNOSTI

Zprac Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU
Datur 10.12.2012 podle CSN EN 1992-1-1
Prvek Zakladovy pas i L
Posouzeni obdélniku Zadani vnitinich sil
Rozpéti stropni kee L = B m mp, = 1897 kNm
Vstupni udaje _ My, =  1248,00 "iucn =  1356,00 kNm
o lxca E Vo=
Stupen vlivu prostredi e dd Fd— 1060 kN
Navrhova Zivotnost B0 | w let Zadani geometrie
Pozarni odolnost i ™ REI h 1000 mm
Materialy: === b 500 mm
Trida betonu:  [C30/37 @7 1v] lvguz: 10505 R osse_ | v]
fox= 30 Mpa fy= 500 Mpa
aoc= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soutinitel spolehlivosti materislu
yo= 1,60  soudinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
fowa Lo 20,00 Mpa i, - L. 43478 Mpa
fw= 29  Mpa }rd
Ecm= 328 Gpa E,==2"= 217 [%]
Eoud= 35  [%] Eg
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vydce A x - bez omezeného pretvofeni
= 1 Sy = ——= 0817
A= 0.8 Eas T &4 min. vzdalenosti pruth
S = Max(k, -@.d, +&,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4
Profil ve vrstvé pi= 25 0 0 0 mm
Pocet prutl ks = 12 0 0 0 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 5830 0 0 0 i
Celkov plocha a, = 5890 gy’
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 63 mm
Uginna vyéka prifezu d= 938 mm
Vzdalenost mezi pruty 51 = 9 mm
Min svétiost mezi pruty < S, 0. Error
FEVTY RuTerw PorT#SEXY P&
Posouzeni S 7 : 3 7
Egsouzen Boz 1 pEwE Frleyy T j_J‘L
fa® fou =
= 3201 mm
BEAFIH* Lo M = afuld=054ix) = 2073,06 kNm/m
£a X 0,3415 <&y = 0617 my = 1897 < m,, =  2073,06 kNm/m
d Vyhovuje Mg, <m,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* E 026*% 1, %6 *d
dy = max {220 e TH T 13 ay wy ) B B S TR el e &
L f;;.- f“
a, = 5890 >y = 7060  mm’ a0 20,0013 %5, %d = 609,38  mm ’
ag > a, mn  Vyhovuje
a, <0044 = 40000 gup ? - 5890 m
Vyhovuje
_y_Srn I'E cot © —~—f
min( Ve wa )= V- fog b, -2 = = 1473,75 kN 25 0,528
col @ = 2.5 - m!mre l+cot” @ 809
= sy = mm
[y | < min( ¥, .. ) — Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cotD 2 5
TFminky Navrh konstrukcni smykové vyztuze
n= 4 pocet stfihd na tfminku - vzdélenost trminkl
oi= 10 mm - profil tfrminku §<0.75-d= 7031 mm
a= 250 mm - osova vzdalenost tfmink( s = 400
< VI mun
A, = 314 mm - plocha tfmink( 85 W00 re
ass, . - omezeni stupné vyztuZenf
Osova vzdalenost timinki je OK B = ; oy P =0.08 \/fd
w ) R
4. - f. 1/ 7
P . f_}“f’ _.z.cot ® = 1105,63 kN B = 0,08-—f“ = 0,00088
. B : i
, & _ A
Fol= 1080 ¥ <V = 110583 kN 2w, 716,97 mm
W szmin
Navrhnuty trminek vyhovuje Swm = MIN(S, ma-5.) = 400,00 mm
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2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty &5, &,

ot el
O-\wkr‘—k(l-i”au‘pp.eﬁ') 5
gsm - gcm = 2.4l 2 0.6 2
E, E,

Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi

o, = napéti v tazené vyztuZi vypottené na prifezu poruseném trhlinou o g M d - x))

- 2532 Mpa R R

a’' .= E E_ = 6,091 pomé&r modulu pruznosti vyztuze a betonu

Boan = (a_\ +&1 -4, )/ A, je uginny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu A
Ac,a{?’ =b 'hc.cf = 0’0781 m2
he, =min{ 2.5(h—d).(h-x)/3.h! 2. min{ 156,25 . 23267 . 500 }h(.“,f = 156,25

Vliv doby trvanf zatiZeni )

O Krétkodobé zatizeni, 0.6 ko= 0,4

'

@ Diouhodobé zatizeni, 0.4

q. = 2
? 58“90 mm

a = MITUpIriaut vyoius

Proer = (as)/ Ac,eﬂ = 0,07540

P 5 2,9  Mpa - trhliny jsou o¢ekavany po 28 dnech Soer = Fom
O-S
£ —g = 0001154 20,6 —== 0,0007565
sm cn E ;
e, — £, = 00011538
Vypocet 5 e
Pripad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+¢/2)
Sr.ma_\‘ = kSC + klk2k4¢ /pﬂ.vﬁ' = 226’367 mm Sr.mm :1’3.(h_x): 883‘82
c= 50 kryti podéiné vyztuze
ko= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky= 3.4 doporuéena hodnota
ky= 0,425 doporuéenna hodnota
b= 25 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poditat § anax

5(c+¢/2) = 312,5 mm

vzdalenost vyztuze 9,09 mm
Pripad s<=5(c+f/2)

sr,nm\ 226,37 mm

Kontrola trhlin

We = 8, max (gxm ~Eum ) = Woax

W, = 0,2612 mm SWoo = 03mm

Sifka trhlin pro dané prostredi vyhovuje

mm

mm
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Akce

Zprac Ing. Martin Safaiik
Datur 10.12.2012

: K. Vary, Védeckotechnicky park

Prvek Zakladovy pas-horni vyztuz

I

Posouzeni obdélniku

POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 505 kNm
Vstupni tidaje _ My, = 339,00 "eaecn = 362,00 kNm
x| V. o=
Stuperi viivy prostiedi e Fd 1052 kN
Navrhova zivotnost 0 v et Zadani geometrie
Pozarni odolnost - REI h 1000 mm
Materialy: b 500 mm
Ttida betonu : C30/37 a7 E1 Vijztuz: |10 505 R 0505k v
foe= 30 Mpa fs= 500 Mpa
ace= 1 vCR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivosti materialu
o= 1,50 souctinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
e 20,00 Mpa s.o- le . 43478 Mpa
fem= 29 Mpa f.‘
Eem= 32,8 Gpa By = Ei = g7 %)
5

Boud= 35 [°%)]

Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce 1 x o bez omezeného pfetvofeni
= 1 Cpapg = —22—= 0,617
A= 0,8 Eart &, min. vzdalenosti pruti
Smn = Max(k, - 4,d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5, 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4
Profil ve vrstvé pi= 25 0 0 0 mm
Podet prutd ks = 4 0 0 0 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 1963 0 0 0 rm ?
Celkova plocha a, = 1963 mm?
Teoreticka osa plochy vyztuZe d, = 63 mm
Uginna vyska prifezu = 938 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 100 mm
Min svétiost mezi pruty = 8, 1. Ok
Posouzeni
a, *f,
x = *‘*—f*“’ = 1067  mm
b*A*n* [ M =d, [ (d=-054x)= 76390 kNm/m
EF= P 0,1138 < &uia = 0617 Wi = 505 < m, = 763,90 kNm/m
d Vyhovuje My < My, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* X g 4 0,26 * f,, *b,*d
a, .. = max Lol Vidom " Hy | B :0,0013 *#p, *d } [ *f”—~ = 706,01 mm *
- Ju f.‘"
a, = 1963 >0 = 706,0  mm’ a, e 20.0013 *p, *d = 609,38  mm >
a3 2 q,mn Vyhovuje
a, =004 4, = 40000  pm ° >a, = 1963  mm ’
Vyhovuje
Smyk
= cot @ o I -
min{ Fy e Y=V [y 08, -2 (—J = 1629,181 kN v=006/1- 25‘0} 0,528
col ® = 2.5 ~ volime I+cot” @ z=d-05-4-x= 895 mm
|1.-M | < min( V,, .. ) — Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
Timinky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 potet stfih( na trminku - vzdalenost tfminkul
di= 10 mm - profil tfminku §<0,75-d= 7031 mm
a= 250 mm - osova vzdalenost timinku s, = 400
< VI
A, = 314 mm * plocha timinki PR LT .
ass - omezeni stupné vyztuzeni

min
Osova vzdalenost tfminkd je OK

A o fwn’

Y

cz-col @ = 1222,24 kN

s T

o1 1082 ™ <Py = 122224 kN

Navrhnuty trminek vyhovuje

A
P =—2pu.mm =0.08-——

W

b, s "
Lo = 0,08 Ao _ 0,00088
4k
AS“’
Sw = % 716,97 mm
W f:)w,min
S = mln( Sy 2 Sy = 400,00 mm

7/



2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty Eny Eem

S et eff
cr\—k,~——p (1+ac-pp'[:_ﬁ)
E = B = Lt > 0.6 2c
V E\‘ £
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
G, = napéti v tazené vyztuzi vypottené na prafezu porugeném trhlinou By oo _f";g_(i;)
g . 197,4  Mpa s e, T
a' ,= E./E_, = 6,091 pomeér modulu pruZnosti vyztuze a betonu
o = (aj +EF-A e )/ I je Uginny stuperi vyztuZeni efektivni taZzené oblasti betonu A,
Apyg =b-h , = 0,0781 m2
h,, =min{ 2.5(h—d), (h-x)/3.h/2. min{ 156,25 . 270,27 . 500 My = 156,25 mm
Vliv doby trvan/ zatizeni '
O Krétkodabé zatieni, 0.6 k = 0,4

1

@ Diouhodobé zatizeni, 0.4

= 1963 2
- [ piSupiiauw vyciue
p

Ppepr = (as)/ Ac,e_{f = 0,02513

Fogy = 2,9  Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Lawr = Law

: -y
e, —¢&, = 0000721 & 0’6E— = 0,0005923

5
s —&, = 00007214
Vypocet —
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
Sime = kicthkiki$lp, = 339102 mm s, =13-(h-x)= 116127 mm
c= 50 kryti podéiné vyztuze

k| 0,8 pruty s velkou soudruZnosti

k, = 0,5 pro ohyb
ky = 34  doporugena hodnota
ky, = 0.425 doporuéenna hodnota
¢ = 25 profil prutd
Rozhodnuti podie ktereho pfipadu se bude poditat Sy max
5(c+¢/2) = 3125 mm

vzdalenost vyztuze 100,00 mm
Pripad s<=5(c+f/2)
S r max 339,10 mm

Kontroela trhlin
“Jk == Sr,max (g.tm - Ez'm) = H)rna:(

w, = 0,2446 mm < w = 0,3mm

mao

Sifka trhlin pro dané prostiedi vyhovuje
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Akce. K.Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Marin §afaifk

Datur 1.6.2012
Prvek Zakladovy pas v misté pejnepflznivéjéiho prostupu
Posouzeni obdélniku

POSOUZENI UNOSNOSTI

OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle SN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kee L = 6 m Mgy = 2197  KkNm
Vstupni adaje _ o Mg, = 146500 i = 1570,00 kNm
: —_— XC4 _"'J V -
Stupen viivu prostiedi Ed™ 1052 kN
Névrhova zivotnost 0 w| et Zadani geometrie
PoZami odolnost E REI h 870 mm
Materialy: - b 500 mm
Tida betonu : C30/37 o7 ] J| viztuz . |B500B L NET
for= 30 Mpa fy= 500 Mpa
ec= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soudinitel spolehlivosti malerialu
yc= 1,50 soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
R 20,00 Mpa T = {-_ - 434,78 Mpa
ferm= 2,9 Mpa f.),
Ecm= 328 Gpa g == 217 [*%]
Ecud= 3,5 [*%] £
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
powysce A x o bez omezeného pretvofeni
7= 1 Epp g = —2— = 0617
1= 0,8 Eas t 84 min. vzdalenosti pruti
S =MaAXK, -d.d, + k, 20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5, 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé bi= 25 25 0 0 mm k, =5
Potet prutd ks = 10 6 0 0 mm
Kryti profilu ci= 9 100 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 4909 2045 0 0 i
Celkova plocha ag = 7854 mim *
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 56 mm
Uginna vyska prifezu d= 814  mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 26mm 30 mm
Min svétlost mezi pruty 8 =85 0 Error Error W >
" “"-f:_z_"ﬂ;, ::;1..—. pilemeda
Posouzeni et R’
—_— e b . F vl
a,, * Z Ay
x= J;"" = 4268 mm =
b*A*n* [y Ma =da,f,(d=-052x)= 219787 kNm/m
£= B 0.5241 <&y = 0,617 my, = 2197 < mgy, =  2197,87 kNm/m
d Vyhovuje My, < My, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* vp o 0,26 % £, *b *d
a, = max {22 e "B T g g3 ap ey 2 T84 41300
& [ S
= 7854 >4, = 6133 mm’ A, e 20,0013 % *d = 520,34 mm’
gy > qmin Vyhovuje
a, <0044, = 34800 g * Bl y = 7854  wm
Vyhovuje
Smyk
T cot @ _ Ja _
M ¥ gy o ) = V- S - B [—2—J = 1171,862 kN v=061--C1= o528
col ©@ = 2.5 - volime I+cot” @ z=d-05-4.%= 0644mm
[ [ £ min{ ¥, . ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
TFfminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 pocet stiihd na timinku - vzdalenost tfmink(
di= 10 mm - profil tfminku s<0.75-d= 6108 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost timinku s = 400
< v mm
A, = 314 mm * plocha timink e
ass - omezeni stupné vyztuZeni

min

Osova vzdalenost tfrminkd je OK

I = o T . cot @ = 1098,94 kN

bul= 082 ¥ <7, = 1098,94 kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

AW = P = 0708 7 m

Py = = =
bﬂ i) S
Pumn = 0,08 Vo _ 0,00088

1

s = "4511’ —
L3 . 716,97 mm
bw ﬁ)mmm

S = MiN(S, .50 = 400,00 mm

il



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safarik

Datur 1.6.2012

Prvek Zakladovy pas v misté ’nejnepfiznivejsmo prostupu
Posouzeni obdélniku

POSOUZEN| UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My = 2197 KkNm
Vstupni udaje , My, = 146500 "rucn = 1570,00 kNm
e 7] v
Stupen vlivu prostiedi . Ed— 1052 kN
Navrhova zivotnost 0 v el Zadani geometrie
Pozarni odolnost E REI h 870 mm
Materialy: b 500 mm
Trida betonu : Cc30/37 o 31 viztuz:  |B500B s [ ]
fek= 30 Mpa fu= 500 Mpa
e 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souinilel spolehlivost materiaiu
yc= 1,50  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
wm e A 20,00 Mpa ro - L2 . 43478 Mpa
fam= 2,9 Mpa fd
Ecm= 328 Gpa W= 217 %)
Ecu3= 3,5 [°%] ES
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tiaku i - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétyi
po vyice A x - bez omezeného pfetvoieni
7= L iy o — 0617
,1 = 0.8 gcn} * 8(_“3 min. vzdalenosti prutfl
Swn = max(k, - @, d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5, 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé pi= 25 25 0 0 mm k,=5
Potet pruti ks = 10 6 0 0 mm d. 32 mm
Kryti profilu ci= 9 100 0 0 mm v
D . e ank
Plocha na 1 mb ai=[ 4909 2945 0 - Wt oadeewk
Celkova plocha a, = 7854 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 56 mm
- A
Ucinna vygka prifezu d= 814  mm ;:"
Vzdalenost mezi pruty s1= 26mm 30 mm ok dnr
Min svétlost mezi pruty  § <5, . Error Error N A
““*.%ff’* por -
" ele= oL -?{,/:'
Posouzeni ek . Bdivt
¥ 15 2 A
x=— j;" = 4268 mm =
b*a*n* fy Mo = da.f,(d-054x) = 219787 kNm/m
Pl 0,5241 <&, = 0617 myy = 2197 < m,, = 2197,87 kNm/m
d Vyhovuje My, <my,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p 026% f,. *b *d
a o g 4P " Se P 0y VB i 4 b,*d } i 25 ' = 61329 mm °
a, = 7854 >4y = 613,3  mm’ A, gy 20,0013%b *d = 529,34  mm?
gy >4, mn  Vyhovuje
a, =004 4 = 34800 '’ B 7854  wm ’
Vyhovuje
Smyk 7
cot © _ o
min( 1y )=V f b, 'z-(—; d ]: 1171,862 kN v=0,6 ]_TSB = 0,528
cot ©@ = 2.5 — volime I+cot” © r=d ~035-41-%= 644 mm
II'«d | < min{ I, .. ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
Trminky Navrh konstrukéni smykoveé vyztuze
n= 4 pocet stiihd na tfminku - vzdalenost tfminki
di= 10 mm - profil tirminku §<£0,75-d= 6108 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost tfminkd S, = 400
< Vi mimn
A, = 314 mm *-plocha timink( 5 A0l
s W - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdalenost trminki je OK e A o » - 0.08 VS
i b .5 o womin — Ve f
" ¥k
FI o Wi ok
g Joa_ ;o1 @ = 1098,94 kN P =008 X% I 0,00088
S5 T
; § = 14sw =
"o 1= q082 ¥ V0. = 4098,94 kN L 716,97 mm
W /Qnumn
Navrhnuty tfminek vyhovuje S = MIN(S, 00 -5,) = 400,00 mm

g



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park POSOUZENI UNOSNOSTI

Zprac Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU
Datur 1.6.2012 podle CSN EN 1992-1-1
Prvek Obvodovy zakladovy pr'éh
Posouzeni obdélniku Zadani vnitinich sil
Rozpéti stropni kee L = 6 m My, = 473,21 kNm
Vstupni udaje , M= 321,00 "rucn = 341,40 kNm
] x| .
Stupen vlivu prostiedi — - ° Ld — 519 kN
Navrhova Zivotnost 80 w| et Zadani geometrie
Pozarmni odolnost _E REI h 1200 mm
Materialy: —— b 400 mm
. — == ;‘
Trida betonu : C30/37 @7 v] vy [B500B [esoos ]
fox= 30 Mpa fa= 500 Mpa
clec= 1 v CR se uvaZuje hodnotou 1 vs= 1,15 soutinitel spolehlivosti materialu
I 1,50  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
oew T 20,00 Mpa ru - L1:- 43478 Mpa
fotm= 2,9 Mpa f‘c
Eem= 328 Gpa ey="2= 217 [%]
Ews= 35  [*%] kg
Rovnomerne rozdéleni napeti betonu v tlaku M - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce A x & bez omezeného pfetvofeni
n= 1 g = ——3 = 0,617
A= 0.8 ozt Eus min. vzdalenosti prut(
S = max(k, -@.d, +k,,20mn)
Zadani plochy vyztuZze 37 mm 37 mm 37 mm 3¥mm =5, 37 mm
Vrstva i= i 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé $i= 16 16 0 0 mm ki=5
Pocet prutl ks = 5 2 0 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 100 0 0 |mm y
TLAM - "t ank
Plocha na 1 mb ai=[ 1005 402 0 0 Ly WL oadeiank
Celkova plocha a, = 1407 mm?
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 72 mm
. A
Uginna vyska prifezu d= 1128 mm ; 5
Vzdalenost mezi pruty s1= 55mm 168 mm ek —
Min svétlost mezipruty 5 = S a0 Ok Ok a:h_';“.’g". ot N
ﬂl ey _,4—:;'“——-;-.
; < edngly,
souzeni { ,
Posouzeni ola b . ,g*. A vl
Gy FiF A
TR R PP . =
B*A*n* fou W =d,f,(d=054x)= 666,68 KkNm/m
£ = o 0,0848 € Bq = 0617 my = 473,21 <m,, = 666,68 KNm/m
d Vyhovuje My < Mg, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p * 026% f,. *b, *d
a,,. = max 0.26 % fom T8, *d :0,0013 *p,*d } By 2 0 Jow " B 679,41 mm *
' S f""
a, = 1407 >y = 6794  mm’ a, .. 20,0013 %p ¥4 = 586,41 mm’
g4 29 mn  Vyhovuje
a, <0044, = 48000 g * >a, = 1407 mm *
Vyhovuje
Smyk
._L, cot @ 1,=061_frk _
min( Fgy e )=V fiy b, "2 ——5—|= 1586,868 kN : 250 |~ 9928
col ® = 2.5~ volime I+cot”®© z=d-05.4-%= 1089mm
l"’ud | < min{ Vo o ) > Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokiadu cot0=2,5
Trminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stiiht na tfrminku - vzdalenost tfrminkul
hi= 8 mm - profil tfminku §<075-d= 8458 mm
a= 200 mm - osova vzsié!en?st timinki s < 400.mm St = 400
A, = 101 mm *- plocha tfmink(
=8 - omezeni stupné vyztuzeni

Vs

= > =0.08 . ML
pk b -S p“.l’l’lll'l

u it

A swo f}-ud m

Iy, = 2t 2 cot @ = 595,25 kN Py = 0,08-X2% = 000088
5 iTS

_ i

, i i T — L R —
If . [= 519 ¥ <V, = 59525 kN R 286,79 mm
W }gw,mm

Osova vzdalenost tfminku je OK

Navrhnuty tfrminek vyhovuje Sy = min( s, ,,.8,) = 286,79 mm

77



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty gsnf_ Eom

3 et el
Jj_‘('t'i.(l-"az'pp.c’ﬁ') or
Eom = Eom = 22 2 0.6 —
EA E.‘
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuZi vypottené na prifezu poruseném trhlinou _ Mo, o (d - x )
o, = 2149  Mpa U‘-aL-—“—‘—]'
a' .= E [E, = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuZe a betonu
P = (a L+ EL A VA, g je uginny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu Aoir
Aog =b-h , = 0,0723 m2
h.y =min{ 2.5(h—d).(h—x)/3,h/2; min{ 180,71 . 333,51 . 600 }/h , = 180,71
Vliv doby trvani zatizeni '
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4
® Dicuhodobé zatizeni, 0.4
a, = 1407 2
a, = v MiSupniaul vycius
Prper = (as)/ A= 0,01947
L B 29  Mpa - trhliny jsou ogekavany po 28 dnech ey = Fom
O- 5
e, —g, = 0000742 = 0,6E—' = 0,0008447
5
g, - £, = 00007418
VypOéet 'S‘ﬂ Jnax
Pfipad s<5(ct+4¢/2) Pfipad s>5(ct+¢/2)
5, mn = kse+ Kk k@ lp, = 394699 mm Soman = L3:(A—x)= 143570 mm
c= Vs kryti podélné vyztuze
k= 0.8 pruty s velkou soudruznosti
k, = 0.5  proochyb
ky = 34 doporuéena hodnota
k, = 0,425 doporugenna hodnota
¢ = 16 profil prutt
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéitat Iy max
5(c+¢/2) = 361,428571 mm
vzdélenost vyztuze 55,00 mm
Pripad s<=5(c+f/2)
Sr,m.l\ 394,70 mm
Kontrola trhlin
"vlc = Sr‘max (gsm - g('m) S "vmax
W, = 0,2928 mm Swo. = 03mm

Sitka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm



Akce: K. Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Obvodovy zakladovy prah
Posouzeni obdélniku

POSOUZENI UNOSNOSTI

podle CSN EN 1892-1-1

Zadani vnitinich sil

OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

Rozpéti stropni kce L = 8 m Mg, = 252 kNm
Vstupni idaje ‘ Mg, = 16300 Miaco = 179,00 kNm
. L XC4 El . =
Stuperi vlivu prostiedi o Ed — 450 kN
Navrhova Zivotnost &0 3 let Zadani geometrie
Pozarni odolnost E’ REI h © 1000 mm
Materialy; b 400 mm
Tfida betonu : C30/37 o7 3]1 Vyztuz:  |B500B lesoe [ ]
for= 30 Mpa = 500 Mpa
ooe= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15  souginitel spolehlivosti materialu
yc= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
Lo 20,00 Mpa r. - 1+ 43478 Mpa
fn= 2,9  Mpa g
Ecm= 328 Gpa g,="= 217 %]
Eud= 35  [°%] kg
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku M e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vetvi
po vysce A x 2 bez omezeného pretvofeni
q= 1 Erag = —— = 0,617
A= 0,8 L il P min. vzdalenosti pruti
S = MAX(K, - @, d, + k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm mm =5, 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k, =12
Profil ve vrstvé Gi= 16 0 0 0 mm k.=5
Podet prutii ks = 4 0 0 0 |mm . = 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm #
L + i 5
Plocha na 1 mb ai=[ 804 0 0 0 Jmm?> e
Celkova plocha a, = 804 mm®
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 68 mm
. As
Uéginna vyska prifezu = 932 mm : ¥
Vzdalenost mezi pruty s1=  72mm &F ::’
Min svétiost mezi pruty  § < 8.0 Ok N -
ni e -ttt
edes ac s A
Posouzeni 54 .
el 2 o i,"{'.!’é
a * " A
= 546  mm 2
b*A*n* fu M = a,f,0d-05ix) = 31825 kNm/m
== 0,0586 <&y = 0617 My = 252 <m, = 318,25 kNm/m
d Vyhovuje Mg, <My,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p ok 026 % f .. ¥b. g
Py — 0.26 * fuw "B, " d 13 vhord } Ay 2——28 L~ = BB150 g
7 T
a, = 804  >d.;, = 561,5  mm’ A e 20,0013 %p *d = 484,64 um*
a.i'] > av‘mm VyhOVUjE
a, <0044, = 40000  pyn ° >a, = 804  mm *
Vyhovuje
Smyk fu

mln( I"Ra’ .max ) =

FVM |S min( Fppo

v‘fm’ .bu E
cot ® = 2.5 - volime =
) - Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5

l+cot’®

cot ©
Z| ——— | = 1325,674 kN

v= 0,6[1 —L‘} = 0,528
X

910 mm

Trminky Navrh konstrukéni smykoveé vyztuze
n= 2 pocet stfiht na timinku - vzdalenost tfrmink(
di= 8 mm - profil timinku §<075-d=699.0 mm
as= 250 mm - osova vzdalenost tfminku 5 = 400
< v min
A, = 101 mm - plocha tfmink{ &5 A00zum ’
(75 - omezeni stupné vyztuzeni

Osova vzdalenost tfmink( je OK

‘4 W f,wu‘

Vo, =

rd s

s

. I= 450 N <V, =

-cot ® = 397,82 kN

397,82 kN

Tfminek nevyhovuje

A

pu = e 2pu.nun =0?08>_;
b, s _..4-
P = 0.08- 374 000088
3k
e _
w . 286,79 mm
bw pw,min
S = min( St mn 25w )= 286,79 mm

178



2) Kontrola trhlin

Vypoéet hodnoty &, &,

o, _kl ;ﬂ(l +ac 'pp.e[? )
eff 23
B = B = el A
E, -
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoéiené na prifezu porudeném trhlinou o Mg, d - x))
g . = 2289 Mpa o SR e
a' .= E /E, = 8,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
P oup = (a\ +EF A WA, je Uginny stupen vyztuzeni efektivni taZené oblasti betonu A, 5
Acﬂ,’, = h- h‘,‘ﬁf = 0,0680 m2
Aoy =min{ 2.5(A—-d)(h-x)/3.4/2, min{ 170,00 . 286,89 . 500 A . = 170,00
Vliv doby trvani zatizeni )
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 k= 0,4
® Diouhodobé zatizeni, 0.4
ai = 804 mm 2
g . v HITupiiaul vycius
P = (as)/ Aoy = 0,01183
Foeg = 29  Mpa - trhliny jsou ogekévany po 28 dnech Fieit' =i
' o
& —g = 0,000619 20,6 == 0,0006866
sm c ES
£, - &, = 00008866
Vypocet 8
Pfipad s<5(c+¢/2) Pripad s>5(c+¢/2)
Semm = kse+kik kplp, = 433979 mm S = 13-(h—=Xx)= 1228,97 mm
c= 60 kryti podéiné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
ky, = 0,5 pro ohyb
ky= 3,4 doporugena hodnota
ky = 0,425 doporuéenna hodnota
o= 16 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pocitat Sy max
5(c+/2) = 340 mm

vzdalenost vyztuze 72,00 mm
Pripad s<=5(c+f/2)
Sy ma 433,98 mm

Kontrola trhlin
s (e

wk = r.omax

- gc‘”! ) S u)rnax

sni

W, = 0,2980 mm SWo. = 03mm

Sifka trhlin pro dané prostedi vyhovuje

mm

7w



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6,2012

POSOUZEN| UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Obvodovy zakladovy prah
Posouzeni obdéiniku

Rozpéti stropni kce L = 6 m

Zadani vnitinich sil
m];d = 252 KNm

Vstupni tidaje o My o= 163,00 ™y = 17900 kNm
o L X v )
Stupef viivu prostiedi - - Id— 450 kN
Navrhova zivotnost 0 w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost o El REI h 1200 mm
Materialy: T b 400 mm
Ttida betonu : Cc30/37 05 | lvyauz:  |B500B oo v
fo= 30 Mpa fyx= 500 Mpa
Gee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soutinitel spolehivosti materiaiu
ye= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
o L s 20,00  Mpa s. - L1 . 43478 Mpa
fetm= 2,9 Mpa ‘/f)
Ecm= 32,8 Gpa g‘d =_“‘f= 2.17 Euo/o]
gs= 35  [%] v

Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku N - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
povysce A x = bez omezeného pietvofeni
n= 1 gy = 0,617
A= 0.8 Eas T € min. vzdalenosti pruti
Son = Max(k, - d,d, +k,,20mn)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5, 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k, =12
Profil ve vrstvé pi= 16 0 0 0 mm &k, =5
Potet pruti ks = 4 0 0 0 mm d.= 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm TL;H e
Plocha na 1 mb ai=[ 804 0 0 0 lmm? ——Sleews
Celkova plocha a, = 804 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze = 68 mm
Uginna vyska prifezu = 13 mm Iy
Vzdalenost mezi pruty s1= 72mm o i)
% < . < = -
Min svétlost mezi pruty 5 = 5 4 Ok S B
i ,-‘;-‘-tl—n
elea= gen A
. )
Posouzeni e b . Bohivals
a. * 7. 2
gL 0, f;" = 546  mm -
b*a*n* [, My o= a,fu(d-052x)= 38819 kNm/m
F=X- 00483 <{,,, = 0617 m,, = 252 < m, - 388,19 kNm/m
d Vyhovuje My < My, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* " 0,26 * 7, *b *d
a, e & Mmax 2,26 fdm b’ & 20,0013 * b % d } Qin 2 f = 681,99 s *
' Y T
a, = 804 > Tyn = 682,0 mm £ o SR~ 2 0,0013 * b, *d= 588,64 mm g
dq>dmn  Vyhovuje
a #l < 0.04 A & = 48000 mni 2 > a“ = 804 mm &
Vyhovuje
Smyk ot © 25
n( F g i )= Ve Sy by -2 (—J = 1616,984 kN v=0.6]1 v } = 0,528
cot ® = 2.5 — volime l+cot”© z=d-05.4.%= 1110mm

[V | = minC ¥

FRd - max

) > Lze navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cobt0=2,5

Trminky Navrh konstrukéni smykoveé vyztuze
n= 2 pocet stiihil na tfminku - vzdalenost timink(
di= 8 mm - profil trminku §<0.75-d= 849,0 mm
a= 250 mm osova vzi:la_len?st timinkd s A0 S = 400
- = 101 mn *- plocha tfminkd
(e 05 T, - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdalenost timinku je OK 25, bAw- >p, =008 v T
W i, 5 Jok
A, - f, Ji '
.= Aw T z-cot ©® = 48523 kN Do = 0,08 S _ 0,00088
’ 5 ’ ¥k
o 5§ = Asw
Ful= 450 ¥ <V..=  48523kN " 286,79 mm
w ﬁ)w,mm
Navrhnuty tfminek vyhovuje Spa = MIN(S, 0028, ) = 286,79 mm




2) Kontrola trhlin

VﬁpOEEt hodnoty Esry_ gcm
or eff

0'3_+k,-—f) r(1+a‘_»pp‘qﬁ)
: leg
By = By = ot -
' E, ;
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypoctené na prifezu poruseném trhlinou g Mg (4 - x,)
&, 187,6 Mpa e
=B E w = 6,001 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
: - a, + H . )/ A je uginny stupeii vyztuzeni efektivni taZené oblasti betonu A
g = b h{ o = 0,0680 m2
he, =min{ 2.5(h—d). (h— x)/3,h/2, min{ 170,00 . 34843 . 600 Yh ., = 170,00 mm
Vliv doby trvani zatizeni
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 k.= 0,4
® Diouhodobé zatizeni, 0.4
a, = 804y
a i v plcupma\..i VyLluL
Ppeﬁ ( )/Ac ef = 0,01183
Foagr = 2,9 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Serer = Sem
£, — &, = 0,000413 0,0005628
5
g, - &, = 0,0005628
vyPOéet S roman
Pipad s<5(c+¢/2) Pﬂpad s>5(c+$/2)
Srmx kRC +klk2k4¢/pp_g?’ i 433‘979 mm rm1\ —13 (h—’c)— 1488,97 mm
c= 60 kryti podélné vyztuze
k= 0.8  pruty s velkou soudruznosti
ky = 0.5  proochyb
ky = 3,4  doporuéena hodnota
ky = 0,425 doporuéenna hodnota
o= 16 profil prutl
Rozhodnuti podle kterého pripadu se bude poditat 8y max
5(c+d/2) = 340 mm

vzdalenost vyztuze 72,00 mm
Pripad s<=5(c+f/2)
Sr.m:u 433,98 mm

Kontrola trhlin
W, =§ (s

r.max

sm - SCH’! ) S 1r1”7’“33‘.

W, = 0,2442 mm SWe. = 03mm

L L —

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

K1



Akce K.Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datu

r1.6.2012

Prvek Obvodovy zakladovy prah-kréek

Posouzeni obdélniku

POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle SN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My = 4459 kNm
Vstupni udaje ‘ Mg, .= 293,00 i = 319,00 kNm
I 3 e
Stuperi viivu prostiedi o Ed— 260 kN
Navrhova zivotnost w0 w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost R REI h 1200 mm
Materialy: o b 500 mm
— -
TFida betonu : C30/37 |csor37 21 Vyztuz: |B500B esoos [ ]
fer= 30 Mpa fn= 500 Mpa
ace= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys5= 1,15  souinitel spolehlivasti materialu
ye= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
Lo 20,00 Mpa f.o- lio. 43478 Mpa

fetm= 2,9 Mpa
Eem= 32,8 Gpa
Ecud= 3,5 [°%]

s‘d=%= 217 [°%]
5

Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku 0w - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce A x " bez omezeného pietvoreni
s cu 3
= 1 E-rpmi q 5 5 o e 0,617
F= 0,8 Eas t Eun min. vzdalenosti prutd
Sin = max(k, -@.d_ +k,.20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4
Profil ve vrstvé pi= 18 18 0 0 mm
Pocet prutl ks = 4 2 0 0 mm
Kryti profilu ci= 50 100 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 1018 509 0 0 i 2
Celkova plocha a, = 1527 mm?
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 76 mm
Uginna vyska prifezu d= 1124 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 109 mm 264 mm
Min svétiost mezi pruty S <5, . Ok Ok
Posouzeni
a,*fr,
G Tf—l% = 83,0 mm
b¥A*n* fu M= a,fu(d-054x)= 72433 KkNm/m
g=2- 00738 <¢,,= 0617 my = 4459 <m,, = 724,33 kNm/m
d Vyhovuje Mg, <M,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
« g wp ok 0,26 * Fros b * &
a, .. = max 0.26 * fo *b,*d ;0,0013 *p, %4 } L 1 = 846,71 mm *
gy f_;k f,,(—
a, = 1527 Py ™ 846,7  mm’ a, 0 20,0013 %5, *d = 730,82 mm?
a, > a.r,mm Vyhovuje
a, <004 4, = 48000 pon ° iy = 1527 mm
Vyhovuje
Smyk f
. cot @ _ o
MiN( 1y o ) = V- fog =0, - 2 {—fJ = 1986,63 kN v=0,61- 25’6 = 0528
col ©@ = 2.5 - volime 1+cot” @ c=d-05-4-%= 1091 mm
[F | € min( V4 .. ) - Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykove vyztuze
n= 2 pocet stiihli na tfrminku - vzdalenost tfrminku
di= 10 mm - profil timinku s<0,75-d= 8433 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost tfminku S = 400
< VI nin
A, = 157 mm > plocha timinki Bt
ass - omezeni stupné vyztuzeni

nin

Osova vzdalenost trminkd je OK

[. e A.m ) f)m.’

-z - ¢cot G) = 931,5kN

s 280 W sTai= g3 sKN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

A, [r.
Py = =2 Pisin = 0-08 _1“;;
bf M
pw.mm = 0!08 'i = 0‘00088

LA

A _

Sw = b =
w .Rl"min
S = MIN(S, 0 25,) = 35848 mm

368,48 mm

min

%4



2) Kontrola trhlin

Vypoéet hodnoty e G
o, -k, .'_ﬂ(l v, Py )

P o,
L —gum = 2t 2 0»6—‘
E!‘ . L3
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o = napéti v taZené vyztuzi vypottené na prufezu porugeném trhlinou i M, (d - x)
& 180,7 Mpa R & Sme s —
a',= E_/1E_ = 6,091 pomér modulu pruZnosti vyztuZe a betonu
P i = (a‘ + &7 4, )/ Ay je G&inny stupeft vyztuzeni efektivni taZzené oblasti betonu Ao
Aoy =b-h = 0,0846 m2
R =min{ 2.5(h—d).(h—x)/3.h/2. min{ 189,17 . 33775 . 600 Ve, = 189,17
Vliv doby trvani zatfZeni '
QO Krétkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4

@ Diouhodobé zatizeni, 0.4

& = 1527 e ?
o 5 = v MU niav vyciue
Pieir = (as)/ Ac.@ﬂ" = 0,01614
Py 2,9  Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech ey = Lo
G-.Y
e —g = 0,000509 20,6 == 0,0005421
sm cap ES
£, - &, = 00005421
Vypocet K —
Pfipad s<5(c+¢/2) Piipad s>5(ct+¢/2)
S,mm = koo kk kb lp, = 444561 mm S, =13 (h=x)= 145213 mm
c= 75 kryti podéiné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky= 3,4  doporutena hodnota
ky = 0.425 doporucenna hodnota
o= 18 profil prut
Rozhodnuti podie kierého pfipadu se bude poéitat 55 s

5(c+d/2) =  378,333333 mm
vzdalenost vyztuze 109,33 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

S mas 444,56  mm
Kontrola trhlin
H'k = Sr,ms.m (g,rm - g-’.‘m ) i “',max
W, = 0,2410 mm <w .= 0,3mm

Sitka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm

K3



Akce: K. Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 10.12.2012

Prvek Zakladovy pas-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m m;, = 379 kNm
VstuEni L'ldaie i nlml_q = 253,00 ml:‘d‘ch = 274,00 kNm
x4 v -
Stupen vlivu prostiedi _ Ed— 1052 kN
Navrhova Zivotnost 80 3 let Zadani geometrie
Pozarni odolnost | EJ REI h 1200 mm
Materialy: — b 500 mm
. ' ‘ i I
Tridabetonu:  |C30/37 o7 =] lvgm: 10505 R 05058 [v]
fo= 30 Mpa fw= 500 Mpa
cee= d v CR se uvaZuje hodnotou 1 ys= 1,15  souginitel spolehlivosti materialu
ye= 1,60  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
R 20,00 Mpa ro = L+ . 43478 Mpa
fetm= 2,9 Mpa }‘)
Eem= 328 Gpa gy="L= 247 [%]
Ed= 35 [*%) Es
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku 0 o - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce A x 5 bez omezeného pietvoreni
= 1 fhau = - 0,617
@ = 0,8 syt €y min. vzdalenosti pruti
' o Smin = Max(k, - g.d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé 0i= 18 0 0 0 mm k.=5
Poéet pruti ks = 4 0 0 0 mm . = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm i N
Plocha na 1 mb ai=[ 1018 0 0 0 |yum? TRA - oadeluk
Celkova plocha a, = 1018 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze i 59 mm
Uginna vyska prifezu = 1141 mm J:“’
Vzdalenost mezi pruty s1= 109 mm e i)
Min svétlost mezi prut - Ok - -
in sv pruty L ‘:.'_,.éfgb. ﬁ?‘,‘:‘_f_.g
, w2y ﬁ'ﬁ
Posouzeni ole b . Fidivd
a, *f &~ Ae
o sl .f*m' - 55,3 mm Aé
b* A [ M =a,f,(d-052x)= 49516 kNm/m
Fe e 0,0485 <&y = 0817 M = 379 < m,, = 49516 KkNm/m
d Vyhovuje Mg, <m,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* * * 0,26 * i * b, * 4
a,,, = max 0,26 * fow *Bi* d :0,0013 *p, *d | Ay 2 L = 868,27 mm
fri. f)‘l
a, = 1018 >0, = 859,3  mum’ a2 0.0013 %p, *d = 741,65 mm’
g > ma  Vyhovuje
a, =004 4 = 48000 mm >d,= 1018 mm
Vyhovuje
Smyk
_.-_y-: cot @ V_oé]_.fck _
min( Fpy o )=V fog b, 2| ————|= 2037,119kN =ity 5sg |~ 0.528
col ® = 2.5 ~ volime l+cot” @ z=d-05.,4.%x= 1119mm
|V<-d J < min( ¥, .. ) — Lzenavrhnoutsmykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 pocet stfih(i na timinku - vzdalenost tFminki
gi= 10 mm - profil timinku §=0,75-d= 8558 mm
a= 250 mm - osova vzdalenost tfrmink s, = 400
< v rmn,
A, = 314 s *- plocha timinki § S0 '
as<s - omezeni stupné vyztuzeni

< min

Osova vzdalenost tfminkd je OK

4 wo fw-d

¥

I 1= 1052 & <V, = 1528,28 kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

= ——""" .z.¢cot ® = 1528,28 kN

pu,mm = 0’08 s

Rt 5 s 0,08-‘/E

b, - it

m 0,00088

Py =

W

14!!11

v T 71697 mm
bw /Du:min

& = l'llil'l( Sst mn v Sy ) =

i

400,00 mm

A4



2) Kontrola trhlin

Vypoéet hodnoty S Eom
O" - k.‘ B L‘ﬂ(] E ac -pp.qff )

P e o,
asm - gum = £t 2 0‘6_‘
ES ¥
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v tazené vyztuzi vypodtené na prifezu poruseném trhlinou _ My, o (d-x))
& | 2283 Mpa S bl S
a',= E E, = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Ao B (a\ + &1 A, )/ = je uginny stupefi vyztuzeni efektivni taZzené oblasti betonu A, s
Aoy =b-h. = 0,0738 m2
B, =min{ 2.5(h—d), (h-x)/3.h/2, min{ 147,50 . 347,91 . 600 Ve = 147,50
Viiv doby trvéni zatizeni
O Kratkodobé zatieni, 0.6 k, = 0,4
® Dlouhodobé zatiZeni, 0.4
a, = 1018y ?
a, = () pISUpIaU vyLsius
Prefr = (a_q)/ Ac,efﬁ‘ = 0,01380
Joer = 2,9 Mpa - trhliny jsou otekavany po 28 dnech Foer = Fom
a .
£, —¢, = 000068 = 0,6—>= 0,0006848
Ew = Eum = 0,0006863
Vypocet S
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
S = ki kK kgl p, = 391712 mm S =13:-(h—x)= 1488,08 mm
c= 50 kryti podélné vyztuze
k, = 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k= 0,5 pro ohyb
ky= 34  doporuéena hodnota
ky = 0,425 doporutenna hodnota
¢ = 18 profil prutl
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéitat e
5(c+¢/2) = 295 mm

vzdalenost vyztuze 109,33 mm
Pripad s<=5(c+f/2)

57 may 391,71 _mm
Kontrola trhlin
”Jk = Sr,mu (‘c“s‘m - gcm) £ H}max
W, = 0,2688 mm < Wone = 0,3 mm

Sifka trhlin pro dané prostiedi vyhovuje

mm

il



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012
Prvek Praviak 350/509-Sp0dn|' vyztuz
Posouzeni obdélniku

_ POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kee L = 6 m mpg, = 143  kNm
Vstupni idaje T Mgy = 9836 ™My = 10225 kNm
Ixc1 'w _
Stuped vivy prostiedi . — Vea= 288 kN
Ndvrhova zivolnost 50w let Zadani geometrie
Pozarni odolnost I i REI h 500 mm
Materialy: - b - 350 mm
Thidabetonu:  |C30/37 @027 1v] lvjaruz: |10 505 R o505k [+
fox= 30 Mpa fa= 500 Mpa
oec= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivost materialu
yo= 1,50  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
r.o=w ;L' - 20,00 Mpa fu = fa | 434,78 Mpa
fam= 29  Mpa ]’c
Eem= 328 Gpa g,=2= 217 [°%]
gws= 35  [*%] Eg
Rovnomérné rozdéleni napéti belonu v tlaku Y s - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vaty,
po vySce A x = bez omezeného pietvofeni
i 1 Bwgs—"——s 07
A= 0.8 Eas t Eq3 min. vzdélenosti pruti
Smm = max(kj " ¢; dg + k2 ,ZOmm)
Zadani plochy vyztuZe 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =g 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4
Profil ve vrstvé pi= 16 0 0 0 mm
Pocet pruth ks = 4 0 0 0 mm
Kryti profilu ci= 30 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 804 0 0 0 m
Celkova plocha a, = 804 mm?
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 38 mm
Utinna vyska prifezu = 462 mm
Vzdalenost mezi pruty s1= 75 mm
Min svétlost mezipruty s <5, . Ok
Posouzeni
*
pr At :" = 624 mm
b*A*n* fu mp =a,fu(d-052x)= 15282 KNm/m
£ = L2 0,1352 <€ = 0817 Mg = 143 < m,, = 152,82 kNm/m
d Vyhovuje My, < m,, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p % 0,26* f,, *b *d
0y = max {220 e "B T 013w kg ) B, i B : = 24356 g ?
5 .min fyk f’*
a, = 804 >Gum= 2435  mm’ A, 20,0013 %p * g = 21021 mm?
asl =z ar,mm VyhoVLlje
a, < 0,04 4, = 20000 g ° S s = 804 mm *
Vyhovuje
Smyk cot ©@ S
it Vg 1 = B Fr <, ( - J: 556,979 kN v=10,6 ]_E = 0528
col ©@ = 2.5 — volime I+cot”® -05.1.3x= 437mm

V. |< mn{ ¥, . ) — Lzenavrhnoutsmykovou vyztus za pfedpokladu c516=2,5

TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 pocet slfihll na (Fminku - vzdalenost tfmink(
di= 8 mm - profil tfminku §<0,75-d= 3465 mm
as= 150  mm - osové vzdalenost tfmink{ s = 348 5
< Vi, min i
A = 201 mm * plocha tfminka 5 % 400mm '

s

ass,, - omezeni stupné vyztuZeni
Osova vzdalenost tfmink( je OK . & A, - - \/Z
“ b» .5 = W pun b ka
o P 3 3
P An o e - 636,73 kN o = 0.08. 3 s _ b
y i
| o A
Vo iz 368 o<y, = 636,73 kN w b D 85554 i
W Fwmin

Navrhnuty tfminek vyhovuje

Spun min( Sur g 281 ) = 346,50 mm
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Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti
- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt o sk, fa.k, = 045
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatiZeni nesmi prekrogit lo.|<k - £, A, =0.80
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pretvofenim,jemozné pouzit podminku ”crt [ <k, f‘k 2k, =1.0
Priifez bez trhlin :

a',= E,TE_, = §,001
A =b-h+(a, -1)a, = 017909 m2
ap - SEL A tlE e, d 0255
f, = bl'z”" sbhla, ~05hf 4 (@, -1)a, @-a, ¥ - 0003826 m*
I, - f
=t o= 45200 kNm/m
m., ih - ag' ’
Mg o S m, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
Wegy = 93,36 AN /m<m, - 45200  kN/m
Trhliny vzniknou
Prufez s trhlinami:
a,-a, 2:b-d
&, o ralp {1 8 ——— |2 papee
b a,-a,

b-x’
]r: 3r+a?'as'(d_xt)2=
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné

- Napéti v betonu kvazislalou kombinaci zatizeni
" * X

0,0007586 m"

o = Mg X 12,379 Mpa < 0,45 .7, = 13,50 Mpa oK
PR T
- Napéti ve vyzluzZi pro c{\arakleristickou kombinaci zatizeni
o =g, Mo =% ) 296722 Mpa <081, = 400,00 Mpa oK
5 € ]r =

Napéti splfiuje omezujici podminky

wE



2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty &, —&.,,
O‘-‘ _k" -Uhleﬁ.(]-’-az -pp,eﬁ' )

P oper g,
Bk, = - 3 > 0,6 )
Sifku trhiin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztugi
o, = napéti v tafené vyztuzi vypodtené na prifezu poruseném trhlinou _ M ey d—x,)
#, 270,98  Mpa TR EyETe—
a’',=E,/E_ = 6,091 pomeér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Ppeg = (ai 4af? AP )/ . S Je tginny stupef vyztuZeni efektivni taZené oblasti betony A,
Aoy =b-h gy = 00333 m2
h,, =min{ 2,5(h-d),(h-x)/3,h/ 2. min{ 98500 . 133,14 . 250 }huf = 95,00
Viiv doby trvani zatizeni ’ :
O Kratkodobé zatieni, 0.6 k, = 0.4
® Diouhiodobé zatizeni, 0.4
as j= 804 mm 2
7 - = w HiCupiiau) VthuL
Ppefr = (as) / A p= 0,02419
P = 29 Mpa - trhiiny jsou ogekavany po 28 dnech T = Lot
O- 5
£, -¢, = 0001080 20,6 = 0,0008128
ES
£, -&, = 00010798
Vypotet 5 ¢ e
Pfipad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+4/2)
Sy = kst kik kg /pp.eﬁ = 214,453 mm S,m =L3-(h-x)= 568,83 mm
c= 30 kryti podélné vyztuie
k= 0,8 pruty s velkou soudruznosti
ky = 05 pro ohyb
ky = 34 doporuéena hodnota
k, = 0,425  doporuéenna hodnota
¢ = 16 profil prutl
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude pogital Lo —
5(ct+/2) = 180 mm

vzdalenost vyztuZe 7533 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)

57 max 21445 mm
Kontrola trhlin
Wi =5, max (gsm €)= W inax
W, = 0,2316 mm SWo.. = 0,4mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm
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3) Kontrola prahybu

i &d KKz Koy ;Ld,ra?: =
— )“d !
d — =
d
Soucinitel zavisli na tvaru prifezy Ry = 1

v ostalnich pfipadech

Soutinitel zavisly na rozpéti
- rozpéti | = 600 m
K., = 1,00
Soucinitel napéti tahové vyzluze v extémné namahaném
prifezu pfi ¢asté kombinaci provozniho zatizeni

310 500 4, .,

B gy s AR = 1,07
05 f}k As,n'q
A,y = 192,09 g ¢
A = 804 mmz

3. proy

Referencni strupen vyziuzeni

-3
Po=~/Fu 107 = 000548 >p= 0,00497
Geometricky stupen vyztuZeni tahovou vyztuzi
A 5, prov
= ——= 0,00497
P="5a

Vypocet podle prvniho vzorce

33,04

1299 <A, = 33,04
Neni nutné potitat prithyp

pro T prifez s pomérem $itkypFiruby ksifce Zebra vétéi nez 3

Sou€initel pro zohlednéni rznych nosnych systém

O proste podepfeny nosnik, proste podepiena desk
O krajni pole spojitého nosniku nebg desky

@ vnitini pole nosniku nebo desky

O deska lokalng podeprend

O konzola

K= 1,5

Pozadovany stupef vyziuZeni tiakovoy vyzluzi

P = 0

K| 1L+ 1,5,/ 1, %4—3,2 g (&— ]2 pro _p < p,
o)

ddabh T
ol

k|11 +1,57,
Fa oyl

0

= 30,92

] A
TR g—Jpro P> Py

4



Akce: K.Vary, Vedeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Priviak 400/500-spodni vyztuz
Posouzeni obdélniku

_ POSOUZEN| UNOSNOSTI )
OHYBANEHO ZEL EZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitFnich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 197 KNm,
Vstupni adaje e Mg = 12800 My, = 44100 KkNm
X1 e —
Stupefi viivu prostfedi ~ — - VEd = M4 kN
Navrhova zivotnost 50w et Zadani geometrie
Pozarni odolnost | v REI h 500 mm
Materialy: b 400 mm
. ; ! .
Trida betonu :  C30/37 o9 7] Wgaa: |10 505 R 05058 _[v]
fo= 30 Mpa fa= 500 Mpa
0ee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 rs= 1,15 souginitel spoleniivosti materialu
yc= 1,50  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
e Lo 20,00 Mpa f.o- Ie . 43478 Mpa
fan= 2,9 Mpa }
Ecm= 32,8 Gpa Ey= P 217 [*%]
Ecul= 3,5 ["%] ES
Rovnomérné rozdéleni napéti belonu v tlaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni VBtyi
po vySce A x & bez omezeného pfetvofeni
n= 1 € ba g = o = 0,617
A= 0.8 ot € min. vzdalenosti prutd
> Sl‘l‘lll‘l = max(kl '¢, dg + k2,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm mm =g 37 mm
Vrstva i' = 1 2 3 4 k =12
Profil ve vrstvé Gi= 20 0 0 0 mm k,=5
Poéet prutd ks = 4 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 30 0 0 0 mm s
Plocha na 1 mb ai=[ 1257 0 0 0 Lo TR cwaeiad
Celkova plocha a, = 1257 m?
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 40 mm
Uginna vygka priifezu d= 460 mm E—w
Vzdalenost mezi pruty st=  87mm o ::(
Min svétiost mezi pruty s <5, Ok Wi e
’ e oo~
Posouzeni i aiemly
S e
e ey ol Al . Bodiva
x a“—*yd 5 854 mm = A
b*A*n* fu Mu =a,fuld-052x)= 23267 kNm/m
g=2- 0,1856 < S, = 0617 "y = 197 < m,, = 232,67 kNm/m
d Vyhovuje Mg, < mg,  Vyhovuje
Kontrola vyztuZeni
¥ L 0,26* f. * b, *d
a, . =max {220 Jew 28,24 005 b,*d } e B0 dos B B 27713 mm
5.min fyk .f_\i'
a, = 1257 20 = 2171 mm® Ay 20,0013 %5 *g = 239,20 mm?
ag > as‘mm Vyhovuje
a,, £0,04 4 = 20000 um? Bl .= 1257 mm
Vyhovuje
Smyk co /
10 s o
Min( ¥ gy max ) = ¥ Soa b, ~(~—2J = 620,276 kN v=0,6 1‘% = 0,528
cot © = 2.5 - volime 1+cot” @ z=d-05.1.x= 426mm
[i” o | £ min{ ¥, .. ) — LZe navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 pocet stfih( na timinku - vzdalenosl timink(
di= 8 mm - profil tfrminku $§<0,75:d= 3450 mm
a= 200 mm - osova vzdalenost timink( s 15 345
A, = 201 mm *- plocha tfminkd 4.2 400mm —
ass. . - omezeni stupné vyztuzeni

Osova vzdélenost tfmink( je OK

Ao s

SH

-z -cot @ = 465,34 kN
s

B = 414 W <V 5 46534 KN

Navrhnuty tfrminek vyhovuje

A
pw = = anmm :0308@
b“ -8 ' wk
P = 0,08 Y% 0 00068
f‘yk
Sy - e 573,57
. S mm
bw [)w,mm
Son = mm( Syt min 2w ) = 345r00 mm

7%



Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatiZeni musi byt b.
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrogit

pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pretvofenim jemozné pouzit podminku

’S kz 'fd,,-‘lfz = 0.45
o< ks~ f kg = 0.80

’hs|:£k4']‘:v*,k4=l.0

Prifez bez trhlin :

a',=E . E_ = 8§09

A, =b-h+(@, -1)a, = 0,20640 m2

0.5-5-k'+(a,-1)-a, -d 0,257 m
B = A = *
% 3 !

F, & blzh +b hla, —05h)2+(a’ﬁ1)a,.(d,ag')2= 0,004440

m = Ao 52,817  kNm/m

N h-a,

Mg o £ m, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

Wegy = 128 kN /m < m_ = 52817  KkN/m
Trhiiny vzniknou

Prurez s trhlinami:

a,-a, 2-b-d
X, =———— =14 [l+—" | = 01149 m
h a,-a,

)
Ir_b-xr“}ae‘as'(der)z: 4
3 0,0011138 M
Posouzeni napéti ve vyztuZi a v betoné
- Napéli v betonu kvazistalou kombinaci zatizen|
. 13,207 Mpa < 0.45 . f, = 13,50 Mpa oK
R S

Mg o A — X,
o, =a,

5

- Napéti ve vyztuZi pro c{laraktersslickou kombinaci zatiZeni

266,080 Mpa <0,8-f, =
I

r

400,00 Mpa OK

Napéti spliiuje omezujici podminky

19



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty gs —gcm
ct eff
o, -k, -ﬁ—(l+|9ze B patt )
Ppar

sm cnt E

§

Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi

JS

= 0,6

o
|
™
Il

o, = napéti v tazené vyztuzi vypoétené na priifezu porudeném trhlinou o o g T E g al@ k )
o, 2415 Mpa o By SR T
a',=E, /E_, = 6,0H pomeér modulu pruznosti vyztuze a belonu
Poy = (ﬂs &k » 4, )/ 4., je G€inny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu v .
Aoy =b-h = 0,0400 m2
h,y = min{ 2,5(h~d),(h-x)/3.h/2. min{ 100,00 ; 12836 . 250 A, = 100,00 mm
Vliv doby trvani zatiZeni
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4

@® Diouhodobé zatieni, 0.4

a = 1257 mm2
v

5
a - HiSupinau vycilue

pp,eﬁ’r: (as )/ Ac,eﬂ = 0,03142

Sovar = 2,9 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Ly B Ton
' o
& -¢& = 0,000088 = D,6—= 0,0007246
sm cm EJ
£, —-&, = 0,0009881
Vypodcet R
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
L—— kic+ kokkp/ Poq = 210225 mm Sym = L3 (h=x) = 539,02
c= 30 kryti podéiné vyztuze
k, = 0.8 pruty s velkou soudruznosti
k= 0,5 pro ohyh
ky = 3.4 doporutena hodnota
k,= 0,425 doporuéenna hodnota
¢ = 20 profil prutd
Rozhodnuti podie kterého pfipadu se bude pogital g
S5(c+d/2) = 200 mm

vzdalenost vyztuze 86.67 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)
Sr max 210,23 mm

Kontrola trhlin
Wk = Sr,max (gsm . gcm =w

max

W, = 0,2077 mm Sw_. = 04mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm

13



3) Kontrola prihybu
/

&4
p d

Soucinitel zavisli na tvaru priifezu K4 =

cl

v ostatnich pfipadech

Soutinitel zavisly na rozpéti
- rozpéli | = 6,00 m
X = 1,00

Soutinitel napéti tahové vyztuze v extémné namahaném
prifezu pfi casté kombinaci provozniho zatizeni

310 _ 500 4, .,

Koy=—2= 1,18
O-s f}& As,n’q
P — WO, 90 e 2
o pr = 1287 g ?
Referentni strupen vyztuzeni
-3
Po=~Su 107 = 000548 =p= 0,00683
Geometricky stupen vyzluZeni tahovou vyziuzi
p = Ervw. 0,00683
b-d ’

Vypocet podle druhého vzorce

31,16

13,04 S=4= 311g
Neni nutné poéitat prithyp

pro T prifez s pomeérem &itkyptiruby kiifce Zebra vétai nez 3

Soutinitel pro zohledn&ni riznych nosnych systému

O prost& podepreny nosnik, prosté Podepfend desk
O krajni pole spojitého nosniku nebo desky

O] vnitini pole nosniku nebo desky

O deska lokaIné podepiena

O konzola

K= 1,5

Pozadovany stupef vyztuZeni tlakovou vyztuzi

e = 0

2
x[11+1,5 fck&+3,2 fck[&—]} pro _p < p,
re) P

Ad‘lab =

= 26,38

K‘|:]1+],5 T Py +L i i],mwg_,o>po
p P

-p 12

0

AN



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Praviak 350/500-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

) POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitr"nic_r__l sil

Rozpéti stropni kee L = 6 m Me; = 202 kNm
Vstupni tdaje — Migq = 136,00 ™picp = 145,00 kNm
X1 w e
Stuperi vlivu prostfedi I ; VEJ - 299 kN
Névrhova zivotnost B0 w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost E REI h 500 mm
Materialy: — b 350 mm
Thda betonu:  |C30/37 o 7] jzuz:  [BS500B Bwe _|v
fo= 30 Mpa fi= 500 Mpa
tec= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 vs= 1,15 souginitel spolehlivosti materialu
Y= 1,50  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
Lma L 20,00 Mpa P s f; - 43478 Mpa
ferm= 2.9 Mpa f;
Eem= 328 Gpa £y="= 217 ['%]
gad= 35 [“%] Ey
Rovnoméme rozdéleni napati betonu v tiaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni v&tvi
po vysce A x & bez omezeného pietvofeni
= 1 Chaty = o 08617
A= 0,8 Ews T Eus min. vzdalenosti prutti
S = Max(k, -g,d, +4,.20mm)
Zadani plochy vyztuZze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =s__ 37 mm
Vrstva i = _1_ 2 3 4 &y =182
Profil ve vrstvé di= 25 0 0 0 mm k=5
Potet prutil ks = 3 0 0 0 mm d,= 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm . .
Plocha na 1 mb ai=[ 1473 o) 0 0 i e
Celkova plocha a, = 1473 mm?
Teoreticka osa plochy vyztuze | = 73 mm
; As
Uginna vyska prafezu = 428 mm 2 =
Vzddlenost mezi pruty si=  78mm = e
Min svétlost mezi pruty 5 = S Ok "
m: u..,_,-.ijg&. ;.;g._“.:hniq_
" e eingly,
Posouzeni e b, . Fodewd
a ., * x, Ay
x = % = 1143  mm &
b*A*n* fu Mmu = anfu(d-054ix)= 24443 KkNm/m
g=2_- 02674  <¢,, = 0617 my = 202 < my = 24443 kNm/m
d Vyhovuje Mp; < g, Vyhovuje
Kontrola vyztuZeni
* *p & 0,26 * f.,, *b,*d
a, .. = max 0,26 * ey 76, % 4 ;0,0013 *p, *d } 5 i 2 Jen : = 22536 mm *
’ fﬂ( fyk
a, = 1473 >0 = 2254  mm’ A, m 20,0013 ¥, *d = 194,51 mm?
@y > Vyhovuje
a, <0044, = 20000 gy 2 >a, = 1473 mm ®
Vyhovuje
Smyk e £,
M ¥y e V= Vo Sog by 2 [—2] = 486,555 kN s e~ } = 0,528
cot ® = 2.5 - volime I+cot” © z2=d-05-4.%= 382mm

Vo |s min( Ve, o

TFminky
n= 2 pocel stiiht na timinku
di= 10 mm - profil tfminku
a= 140 mm - osova vzdalenost timinku
A4, = 157 mm * plocha tfminkd
=S

Osova vzdalenost timinkl je OK

Asu g fynd
N

-z -cot ® = 46559 kN

Fol= 209 W <V = 46559 kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

Navrh konstrukéni smykové vyztuze
- vzdalenost timink{
s<0,75-d =

s £ 400 mm

- omezeni stupné vyztuZeni

mm
A

320,6
320,625

viomn T

po=tzp, 00 AL
W, vk
Py i = 0,08-—"f‘*’ = 0,00088
I
zi -
w . 512,12 mm
bw pw,min
Spun = mln( Syt wmn > S“_} = 320,83 mm
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Kontrola mezniho stavu pouZitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatiZeni musi byt

lo. |k, fu.ky=0.45
- tahové napéti ve vyziuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekro&it

lo.|< k- fousky =080
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim jemozné pouzit podminku
Prifez bez trhlin :

a',=E /E, =

6,091
A, =b-h+(a, -, = 0,18250 m2
0,5:b-h* +(a,-1) a, d 0.257 i
e = Ai = 2
bk a 4
l==g—+b-hla, -05hf + (@ -1a, (@-a,) = 0003872 m*
m, = de o 48212 kNm/m
ih -a, )
My . = M, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
Wiy = 136 N Imsm, = 46,212 kN/m
Trhliny vzniknou
Prufez s trhlinami:
&, -a, 2-b-d
x,=——| -1+ fl+—— 1= 1248 1m
b @, -4,
b-x?
i, = n’+ae-as-(d—x,)2= .
3 0,0010486 /7
Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéli v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni
o m et R 16,160 Mpa <045-f, = 13,50 Mpa
. 7
- Napéti ve vyztuzi pro c?arakter‘stickou kombinaci zatiZzeni
o, =a, m*—'d-fk‘[ — X 255100 Mpa <08-f, = 400,00 Mpa

Napéti NEspliiuje omezujici podminky

7, |5 &, L =10

Nevyhovuje

OK

A8



2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty &~ &,
o, —k, v“—"'f(l+a[ ~pp‘w)

Fon = Eon = ek 50,67
E, .
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v taZené vyztuzi vypoétené na prafezu porudeném trhlinou & = Mp g, {d-x)
g, = 2393 Mpa Sy T g e
a',=E /E_, = 86,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Poe = (@, + & A, ) Aoy Je G&inny stupef vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu A,
Ay =b-h,, = 0,0438 m2
h,,, = min{ 2.5(h=d), (k- x)/3,h/2; min{ 181,25 . 12513 : 250 }hL‘_ef = 125,13
Viiv doby trvani zatiZeni )
O Kratkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4
@ Dlouhodobé zatizeni, 0.4
T, = LTy I —
a 5 - v plcuplllﬂ\tl V"Llut_
Proer = (as )/ A= 003362
Fug = 29  Mpa - trhliny jsou o&ekavény po 28 dnech Taar™ Lo
O-S
e, —&, = 0,000989 > 0,6E— = 0,0007178
By
£,, - €, = 00009888
Vypocet S
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
Soum = ket kikkyplp, ,, = 330398 mm Simy =L3-(h—x)= 50137 mm
c= 60 kryti podélné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,56 pro ohyb
ky= 34 doporuéena hodnota
ky = 0,425 doporudenna hodnota
¢= 25 profil prut
Rozhodnuti podle kterého piipadu se bude poéitat Sp max
5(c+/2) = 3625 mm

vzdalenost vyztuze 77,50  mm
Pripad s<=5(c+f/2)
S mex 330,40 mm

Kontrola trhlin
w’k = ’Sr,max (g.vm - gcm ) = wm

ax

W, = 0,3267 mm <w,. = 04mm

max

Sirka trhlin pro dané prostiedi vyhovuje

mm
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3) Kontrola priihybu

1404 SA,= 24,50
Neni nutné poéitat prithyb

Soucinitel pro zohlednéni riznych nosnych systémi

l ‘&tf = Kcl .K('2 i KL‘E ? Ad_.‘ah = 24r50
Led Ao
4 d
Souginitel zavisli na tvaru priifezu K, = 1
O Fo = pro T priifez s pomérem &itkypfiruby kiifce Zebra vélsi nez 3
® x, = v ostatnich ptipadech
Soudinitel zavisly na rozpéti
- rozpétil = 6,00 m
K., = 1,00

Souginitel napéti tahové vyztuze v extémné& namahaném
prufezu pfi ¢asté kombinaci provozniho zatiZzeni

Ky =—= 1,21
O-s f,w‘.- Aa reg
A g = 121090y 2
A_“ﬁm = 1473 pym®
Referengni strupef vyztuzeni
-3
Po =41 107 = opo0548 =p= 0,00984

Geometricky stuperi vyztuzeni tahovou vyztuzi

5, prov
=—2= 0,00984
AR

Vypocet podle druhého vzorce

3
2

O prost2 podepfeny nosnik, prosté podepena desk
® krajni pole spojitého nosniku nebo desky

O vnitfni pole nosniku nebo desky

O deska lokding podeprend

O konzola

K= 1,3

PoZadovany stupefi vyztuZeni tlakovou vyztuzi

p = o

k[ 11+157, £ov32 fd[ﬂ—l] pro_p<p,
P P

"ld,lnb

= 20,24

Py 1 £’
x| 11+ 1,541, + Sy —|pro_p>p
[ fp-p ‘p] °

12
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4) Vypocet pretvoreni
kvazistald kombinace zatizeni bude pusobit v éasovém intervalu

24
hy = uc = 20588 mm nahradni rozmeér priifezu

(1, = 28.dni ,»)

a)vnitfnt prostredi—RH=50%

%

- soucinitel dotvarovani pro cement tiidy N ' —g
.
(p(OOJ_O =28 dm’): 2,5 - doplnit z obr 3.15 4 \\\\ N
5 "'-\\\ \-.__"'--—-
- smrstovani probéhne v intervalu (= 7dni %) 1o e ——
r m ———
W (oot = Tidhi Y= 3,2 -doplnitz obr3.15 oY \ =
beton  C30/37 =
relativni vihkost 40 % 100 :
N N 7.0 ;&'3.0 40 30 20 10 O 100 4o, 300 L0 €
jmenovitéd hodnota pomé&rného smréténi viz, tabulka 3.2 b)vnEjsT prostredi—RH=80%
&g 0,00058 "
- NN
Tab. 3.2 Jmenovit¢ hodnoty neomezeného pomémného smriténi £ (v %w) vysychinim (stéedni 2 5 ]
hodnota, variaéni souéinitel cca 30 %) pro beton s cementem CEM tiidy N £ NN |
Jad foccure Relativni vihkost v % s N S 3
| [MPa] [ 20 [ 40 | 60 | 80 | 90 [ 100 10 A
2025 | 0,62 | 0.58 | 0,49 | 0,30 | 0,17 | © =
40/5%0 {048 046038024 [0,13] 0 20 —
60775 [ 0,38 | 0,36 [ 0,30 [ 0,19 | 0,10 | © 0 AN
80795 | 0,30 | 0,28 [ 0,24 | 0,15 | 0,08 | 0 s0
90/105 | 0,27 | 0,25 | 0,21 ] 0,13 | 0,07 ] 0 100
80 30 40 30 20 10 © 100 500 20¢
Pintad 200, 00
Koneéna hodnota pomérného smriténi vyvozena vysychanim betonu c)
Eoax = ky Eo = 0,000435 'I‘:h = 0,75
D @
Hodnota autogeniho smrétovani N
£,(0)=25-(f; —10)-10 "° = 0,000050 ® @
; S EPovani t, = Tdni , :
ritov s
Efogt punreniloioly o ) T ——
Material
Beton : C30/37 Vyztuz : B500B
fex= 30 Mpa fu= 500 Mpa
fetm= 2,9 Mpa Es= 200,00 Gpa
CLri— 2£,0 ope
Prahyb od kvazistalého zatiZzeni
a) Prlifez bez trhlin :
a’,=E, /Ec,eﬂ = 21,318 Pro dlouhodobé pusobici zatizeni
,=b-h+a,a = 0,2063929 m2 P
E.gzh=—™ _= 938 Gpa
0,5-b-h*+a. a -d c.f )
a, = S — = 0217 m T+,
3 A'
bk’ 2 v
= +bhla, -05hf +a.a, (@-a, F = 0004484 m*
R i 58,247  kNm/m
“ h-a,
M, ., = m, -Pokudje podmika spinéna trhliny nevzniknou

KN im<m_ = kN/m

or

Mg = 136 58,247

- ohybovy moment pfi vzniku trhlin

Trhliny vzniknou
Ohybova tuhost
Ec‘e_ﬁ’ # [r =

Ohybova peddajnost

42,073 MNm2

b) Prifez s trhlinou :

a,-a, 2-b-d
x= =1+ 1+ = 0,201396 m
a(la.i
B’ 2 .
Iy s +a,-a,-(d-x) = 0002558 p

CI.[I E

= 0,024 (MN )*' m2

715



Ohybova tuhost Ohybova poddajnost i

E o *1, = 23,998 MNm2 Cow=7—7 = 0082 (pny'p?
E g %1 .
Soudinitel vystihujici tahové zpevnéni Soutinite vyjadfujicl viiv doby nebo opakovan( zat.|
2

O Jednordzové kritkodobé zatizeni

L =I—ﬁ[—M""’] = o0 Y

® Diouhodobé plisobict nebo opakované

Krivost |
1 : .
[:} = M ok [(] - gg,h k‘j.lr +§g..‘.’ 2 S ]= 0,00544 m-1
g
Prahyb od kvazistalého zatizeni rozpétj | = 6,00 m
3] 5
=—|— 7= 20414 mm
fg..’! 48(-"]&.'1, a0

Pruhyb od smrét'ovani

a) Prhfez bez trhlin :

a’',=E /E. ., = 25581 Pro dlouhodobé pusobici zatizeni
A =b-h+ta,a = 02126715 m2 5
05-b-k +a. a.-d Ec,eg=—‘(]+°; ;= 782 Gpa
a, = C—— = 0281 m
- Ai
b-h 2 2
]l' = ]2 +b 'h(ag} *0.5;1) +aﬂa$ g (d_ag‘) = 0,004622 m4
Staticky moment prifezové plochy k tézisti vyztuze ]
S,=4,(d-a,)= 00002151 m3 m, = Sem 61,260 kNm/m
“ Nh—a

b) Prifez s trhlinou :

i b
- a‘{—]-&- 1+—”i]= 0214254 m
b @, da,
b-x? 2 4
I, == ta,a,(d-x) = 0002866 m

Staticky moment prifezoveé plochy k tézisti vyztuze
S, =4A,-(d-x)= 00003140 m3

Soucinitel vystihujici tahové zpevnéni KFivost
5 Mo 1 S, s
Sous =1-B——| = 0,899 I Al S e |= 0,001372 m-1

Mgk FJes ]: ]"-
Prihyb od smrit'ovani rozpéti | = 6.00 m

5(1 3
aize U | iy 1 = 5
fs-“ 48 (?’ J” _1.15_4_ mm
Posouzeni prihybu
- dlouhodoby prihyb od kvazistélé kombinace zatizeni véetné smrstovani
L
B =i ol = 25558 mm < f_ =55_0 = 24mm Nevyhovuje

9



Akce K.Vary, VEédeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

) POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Privlak 350/500-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kee L = 6 m My = 275 KkNm
Vstupni tdaje o My, = 184,00 "y, = 197,00 kNm
, Lol |w -
Stupefi viivu prostfedi "~ Ed = 295 kN
Navrhova Zivotnost 80 lw| et Zadani geometrie
Pozérmni odolnost vl REI h 500 mm
Materialy: T b 350 mm
Ttida betonu : C30/37 cw v | vyztuz - |B500B Bso0s v
fox= 30 Mpa fu= 500 Mpa
ace= 1 vCR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivosti materialu
yo= 1,60  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
= g 20,00 Mpa o= L2 434,78 Mpa
fetm= 2,9 Mpa f
Eem= 328 Gpa g,== 217 [%]
Eud= 35  [*%] Eg
Rovnomeérne rozdéleni napéti betonu v tlaku o - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni v&tvi
povysce A x 22 bez omezeného pietvoreni
= 1 é:fmi.l = el 0,617
i 0,8 Eamz T €43 min. vzdalenosti prutd
Sun = max(k, -d.d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =g 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé di= 25 0 0 0 mm k,=5
Pocet prutt ks = 3 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm - ’ .
. TAM - Omde st
Plocha na 1 mb ai=[ 1473 0 0 0 L2 WA etk
Celkova plocha 84y = 1473 o
Teoreticka osa plochy vyziuZe = 73 mm
“ . A
Uginna vyska prirezu d= 428 mm ;:’
Vzdalenost mezi pruty s1= 78 mm Fel
Min svétlost mezipruty  § = S 0 Ok e -
| neffhes ottt
eda= oo L2
- nﬁ
Posouzeni Ao b, . Fodiva
a. * ! s Ae
=Tl j;“” = 1143 mm -
b*¥A*n* [ My =a,f,(d-052x)= 24443 KNm/m
Fad o 0,2674 <&y, = 0617 Py, = 275 < m, = 24443 kNm/m
d Vyhovuje My <mg,  Nevyhovuje Il
Kontrola vyztuzeni
* K p * 0.26 % f.. ¥b,%d
a,,, = max 0260 * fou "0, d 10,0013 *b,*d } L Jow * by = 22536 mm *
. f.vk fﬂ
aq = 1478 >80, = 2254 mm’ Ao 20,0013 %p g = 194,51
a4, > mm  Vyhovuje
a, = 0,04 4 = 20000 m ? > i, = 1473 mm *?
Vyhovuje
43!“", cot © veo0.6l1—Le | 2
min( ¥y pee )=V foy -b, ~2-| ———— | = 486,555 kN =4 250 |~ 0.528
cot ©® = 2,5 - volime l+cot®® z=d-05.-4.%= 2382mm

[F..|< min( V", .. ) — Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5

Trminky Navrh konstrukéni smykove vyztuze
n= 2 pocet stfihll na trminku - vzdalenost timinkd
gi= 8 mm - profil tfminku §£0,75-d= 3206 mm
a= 140 mm - osova vzdalenost timinkd S, = 320,625
< v min ¥
A, = 101 mmr * plocha tfmink e el ’
a = Suin - omezeni stupné vyztuZeni
Osova vzdalenost tfminkd je OK P, = ; Wby = B VI u
-5
" ¥
e * Fona VT
Flop v & —w—-f‘i“' z-col ® = 297,98 kN Ly = 0,08-L= 0.00088
5 R73
5§ = Ayw
-AS o = =—
Iol- 205 W <V,. = 29708kN Y h o 327,76 mm
W w.min
Navrhnuty tfminek vyhovuje S = MIN(S, w0 05,) = 320,63 mm

74



Akce K.Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Privlak 350/500-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

_ POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 275 kNm
Vstupni adaje ' My, = 18400 My = 187,00 KkNm
. i xa e JE a
Stupefi viivy prostfedi = —— Ed = 295 kN
Navrhové zivotnost 180 v let Zadani geometrie
Pozarni odolnost (v ] REI h 500 mm
Materidly: b 350 mm
Tridabetonu:  [C30/37 @ [v] vy [B5008 s [v]
for= 30 Mpa fy= 500 Mpa
aee= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soutinitel spolehlivosti malerily
c= 1,60  sougéinitel spolehlivosti materidlu Es= 200,00 Gpa
g fr 20,00 Mpa j. - Le . 43478 Mpa
fotm= 29  Mpa jru
Ecm= 328 Gpa £,="2-= 217 ['%]
gud= 35  [*%] Eg
'Rovnomérné rozagleni napéti betonu v tlaku 1 - bilineérni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce A x - bez omezeného pfetvofeni
= 1 é:baf.l = — 0,617
A= 0,8 ot €y min. vzdalenosti pruti
Semin = Max(k, - d.d, +k;,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =g, 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé ¢i= 25 0 0 0 mm k,=5
Potet pruti ks = 3 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm s
Plocha na 1 mb ai=[ 1473 0 0 0 L WL ok
Celkova plocha a, = 1473 nim
Teoreticka osa plochy vyztuZe d = 73 mm
; A,
Uginna vyska prifezu d= 428 mm : :’
Vzdalenost mezi pruty s1= 78mm ek i
Min svétlost mezi pruty =5, 5., Ok T .
S Yo
p ; dis gc s ,d.«};,;,
osouzen A £ . E:—,J,-‘vi’g
oy % A
X= f:‘ = 1143 mm =
b*2*n* fu M o=a,f,(d=054x)= 24443 kNm/m
pude OFEM el = 0BT gy = 275 < m, = 24443 kNm/m
d Vyhovuje Mpy < My, Nevyhovuje !!!
Kontrola vyztuZzeni
* L ok 026* f,, *b *d
a, ., = max 0,26 " Jou "B, 0 ;0,003 * b, * d } o Ja . = 225,36 mm *
' I £a
a;, = 1473 >0 = 2254  mm’ Ay pn 20,0013 %p *d = 19451  mm?
as[ > a.r.mm Vyhovuje
a, <004 4, = 20000 mm? 3@y = 1473 mm
Vyhovuje
Smyk cot © Fu
min( Fpy g )=V fog b, - 2 -[—2 J = 486,555 kN v=0,6 1~——250} = 0,528
cot © = 2.5 - volime l+cot” @ z=d-0,5.-4.%= 382mm
|| = min{ ¥, .. ) - Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
TEminky Navrh konstrukéni smykoveé vyztuze
n= 2 pocet stiihl na timinku - vzdalenost tfrmink(
oi= 8 mm - profil tfminku §£0,75-d= 3206 mm
a= 140 mm - osova vzdalenost tfrminkd 8 = 320,625
< v oun s
A, = 101 mm > plocha timinkd Sl i ’
ass, . - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdélenost tfiminkd je OK i = : M >p =008 S
e B3
A, - : NEm
Voo = ﬂ z.cot ® = 297,98 kN B i, = O,OS-A: 0,00088
! - ;
jra
) 5§ = Iqsw —
Pul= 208 W<Vi.= 29798kN "h.p 327,76 mm
W wmin
Navrhnuty tfminek vyhovuje Swn = MIN( Sy s 5, ) = 320,63 mm




Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park POSOUZENi UNOSNOSTI

Zprac Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU
Datur 1.6.2012 podle CSN EN 1992-1-1
Prvek Priviak 350/500-homi vyztuz
Posouzeni obdélniku Zadani vnitfnich sil
Rozpéti stropni kce L = 6 m my, = 200 kNm
Vstupni tdaje . My = 132,00 gy = 143,00 kNm
o xa v I e
Stupefi vlivu prostiedi  —— Ed — 295 kN
Navrhova Zivotnost 80 |w let Zadani geometrie
Pozarni odolnost | v REI h 500 mm
Materialy: ) J b 350 mm
Tridabetonu:  |C30/37 <07 [v] lvguz:  [B5008 o0 [
for= 30 Mpa fu= 500 Mpa
olcc= 1 vCR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 souginitel spolehlivosti materialu
o= 1,50  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
p, s, 2R 20,00 Mpa F. o= 2i._ 43478 Mpa
fan= 2,9  Mpa ;r
Ecm= 32,8 Gpa gu="= 247 [*%]
Ecud= 3.5 [*%)] £
Rovnomémé rozdéleni napéti betonu v tlaku i - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
povysce A x & bez omezeného pietvoieni
7 = 1 Eg=——=3 - 0817
q= 0,8 Eoz T E4s min. vzdalenosti pruti
Sin = Max(k, - @,d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4
Profil ve vrstvé pi= 25 0 0 0 mm
Pocet prutl ks = 3 0 0 0 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 1473 0 0 0 mm 2
Celkova plocha a, = 1473 e
Teoreticka osa plochy vyztuze d, = 73 mm
Uginna vyska prafezu = 428 mm
Vzdélenost mezi pruty s1= 78mm &k
i i SES8, T e -
Min svétiost mezi pruty s1amax Ok cu,,fi;ﬂ i = ;‘i:.‘f;'zf—f‘"“
n ela= gc s A
Posouzeni e b . Fodiva
a,* f, 2 Ae
s __1*% = 1143 mm it
B*A*N* fu Me = a,f,(d-0354x)= 24443 kNm/m
£= x _ 0,2674 <&y = 08617 m,, = 200 < m,, = 244,43 kNm/m
d Vyhovuje Mpy < Mg, Vyhovuje
Kontrola vyztuZeni
* xp 0.26* 1., *b *d
Q. e = Max 0,26 * Jou *B,* 4 ;0,0013 *p, *d } D i = Ja : = 22536 mm
) fyi’ f.rl
a, = 14738 > 9o = 2254  mm’ A 20,0013 %b, *d = 194,51  m
9> e Vyhovuje
a, s0,04 4, = 20000 s, = 1473 mm *
Vyhovuje
Siyk cot @ S
N Vg e ) = ¥+ o By 2 [—zj = 486,555 kN v=0,6/1- 240 J = 0,528
col @ = 2.5 — volime 1+ cot” ® z=d -—05-1-x= 382mm
] min( ¥, .. )—> Lzenavrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykove vyztuze
n= 2 pocet stfihl na timinku - vzdalenost tfminkl
di= 8 mm - profil tfminku $<0,75-d= 32086 mm
a= 140 mm - osova vzdalenost timinkl L = 320,625
<< i mn l
A, = 101 mm *- plocha timink Al me :
ass.. - omezeni stupné vyztuZenj
Osova vzdalenost timinkd je OK b S
Py =52 P = 0,08 2%
W Sk
A W i f M U ok
Fo. .= S cmd o cot @ = 297,98 kN Pumin = 0,08 Ja = 0,00088
¥ < 7
| A
IFu 1= 205 W <Vu. = 20708 kN Y bp 327,76 mm
W winin

Navrhnuty tfminek vyhovuje Spn = MIN(S, 00 08,) = 320,63 mm




Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park

Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Pruviak 400/500-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

) POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kce L = 6 m My, = 242 KkNm
Vstupni udaje Mygy = 15500 ™y = 471,00 kNm
[+ 4
Stupef viivu prostiedi ~ —— Ed = 441 kN
Navrhovd Zivotnost llpo [w let Zadani geometrie
Pozami odolnost [ vl REI h 500 mm
Materialy: e b 400 mm
TFida betonu : C30/37 |07 ,,51 vyztuz: |B500B lBsos ]
fo= 30 Mpa fa= 500 Mpa
oce= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soudinilel spolehlivosti materialu
ye= 1,60  soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
ra L 20,00 Mpa . = L . 43478 Mpa
fan= 2,9  Mpa ;f
Eon= 328 Gpa £ == 217 [%)
Eculd= 3,5 [*%] Eg
Rovnomémé rozdéleni napéti belonu v tlaku 0w - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po wéce A x - bez omezeného pfetvofeni
i 1 Frq = @i = 0617
g & 0,8 a3t &g min. vzdélenosti prutd
Seun = max(k, - g.d, +k,,20mm)
Zadéani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =s_ 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4
Profil ve vrstvé pi= 25 0 0 0 mm
Potet pruti ks = 3 0 0 0 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 1473 0 0 0 i 2
Celkova plocha a, = 1473 mm
Teoreticka osa plochy vyztuze d, 73 mm
Uginna vyska prifezu d= 428 mm
Vzdélenost mezi pruty s1= 103 mm
; ; < o
Min svétlost mezi pruty  § = 8, .. Ok %_%@s_ ,::?“m._, ‘
daw gr ‘/d
. /J
Posouzeni de k. :-; dove
a, * f. Ay
= % = 1000 mm &
XA g ¥ 1y Mag = u,fy(d-054x)= 24809 KkNm/m
g=2- 0230 <£,,= 0617 My = 242 < mgy = 248,09 kNm/m
d Vyhovuje My, <m,,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
S g owp s 026 * f,,, *b,*d
a, ., = max D26 * fou " 5,7 G ;0,0013 *p * g } i / = 257,55 mm *
fli. ful‘
a, = 1473 >0 = 2576 mm’ a2 0,0013%h,%d = 22230 mm?
ari > as‘mm Vyhovuje
a, 0,04 4, = 20000 i >y e 1473 o
Vyhovuje
vk
S_m p cot ®
min{ Fay o )=V fog b, 2| ————|= 564,389 kN 0,528
cot @ = 2,5 whme 140t %@ = d =0 5 - 387 mm

[F.i|s min( ¥, .. ) — Lzenavrhnoutsmykovou vyztuz za pfedpokladu cotD 2 5

Trminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stfihil na tfminku - vzdalenost timink(
di= 10 mm - profil timinku §<0,75-d= 3206 mm
a= 150 mm - osova vzdalenost timinkd s =
< QU
A, = 157 mm *- plocha tminki R
aE s . - omezeni stupné vyztuZeni

Osova vzdalenost timink( je OK

AA 'f)m; .

s z-cot ® =
s

Ful- 449 ®W=V,.= 44106 kN

Navrhnuty tfminek vyhovuje

L= =008
Pr = 2 P =0, :
f »
441,06 kN P = 0,08-X2% = 000088
¥k
A
e . 44810 mm
bw pw,mln
Swp = MIN(S, e 5.) = 320,63 mm

320,625



Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park
Zprac Ing. Martin Safaiik

Datur 1.6.2012

. POSOUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Prvek Privlak 400/500-horni vyztuz
Posouzeni obdélniku

Zadani vnitinich sil

Rozpéti stropni kece L = 6 m My, = 242  KkNm
Vstupni udaje ) Mp, .= 15500 ™y = 471,00 kNm
L XCL z| [ e
Stupei vlivu prostiedi == kd — 441 kN
Navrhova Zivotnost 80 |w let Zadani geometrie
Pozarni odolnost [ 7; REI h 500 mm
Materialy: ** b 400 mm
[ [
Tida betonu : c30/37 coy (v | vztz - |B500B [Bsos [ ]
fo= 30 Mpa fy= 500 Mpa
o= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soudinitel spoishivosti materialy
yc= 1,50  soutinitel spolehlivosti materidlu Es= 200,00 Gpa
iy i 2 20,00 Mpa F.o- :_ - 434,78 Mpa
fetm= 29 Mpa f;
Ecm= 328 Gpa W === 217 [°%]
Eud= 35  [*%] Eg
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku . - bilinedrni pracovni diagram s vodorovnou horni vétyi
povysce A x & bez omezeného pfetvoreni
= 1 iy £l 0,617
A= 08 L T P min. vzdalenosti pruti
Son = max(k, -¢.d, +k,;,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm 37 mm =s_ 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 ky=1,2
Profil ve vrstvé di= 25 0 0 0 mm £ =5
Pocet prut( ks = 3 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 60 0 0 0 mm pncri L,
Plocha na 1 mb ai=[ 1473 0 0 0 mm? Wl oaderak
Celkova plocha a, = 1473 pm ®
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 73 mm
’ As
Uginna vyska prifezu d= 428 i 3:
Vzdalenost mezi pruty s1= 103 mm ek -
Min svétlost mezi pruty S S5 Ok Ly = :
u"’-f'z?j"_,' ,a‘;&«,:éw-‘--
Posouzeni - a‘d/g
O e i Ayl
a * . e 4'.
= {:‘f = 1000 mm 5
b*A*n* [y Mo =a,fuld-054ix)= 248,09 KNm/m
g=2- 02340 <&, = 0617 gy = 242 < my, = 248,09 kNm/m
d Vyhovuje My, <mg,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* * * 0126 % con ¥ br & d
a = max 0,26 * Joy * 8, d ;0,0013 *p, *d } et 12 S = 257,55 mm ?
3., min fy.l- f;i
a, = 1473 >80 = 267,6 mm’ A, 20,0013 %p, % = 222,30 mm’?
9 > @ mn  Vyhovuje
a, <0,04 4, = 20000 s : >a, = 1473 o ¢
Vyhovuje
. cot @ L _Ja |
min( VRa’,max )= cd bu "z (_T) = 564,389 kN weill g 1 250 = 0.528
cot @ = 2.5 - volime I+cot” © z=d-05-1.3= 387mm
I;r rd | < min( Vg, .. } = Lze navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5
Trminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 poéel stiihd na tfminku - vzdalenost tfrminkd
di= 10 mm - profil tfminku §£0,75-d= 32086 mm
a= 150 mm - osova vzdalenost tfminkd § = 320,625
< v/ o i
A, = 157 mm - plocha timinki Rk ‘
ass.. - omezeni stupné vyztuzeni
Osova vzdalenost timinkd je OK p. = : > p, o = 0,08 AV a
w : s o :IL
f * L T
[ym‘ , i A .f.l i z-cot @ = 441,06 kN Dl e B 0_08 —fii_ = 0,00088
s o
Asw =
Fol= asa ™ <Va. = 441,06 kN w = T 44810 mm
b pu min
Navrhnuty tfminek vyhovuje Son = M S, 0 -5.) = 32063 mm

N
NN



Akce: K.Vary. Vé&deckotechnicky park POSOUZENiI UNOSNOST]
Zpracoval: Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONQVEHO PRUREZU
Datum: 8.10.2012 . podle CSN EN 1992.1.4
Prvek: Strop nad 1.NP/ o A
Posouzeni desky Zadani vnitinich sil
Rozpéti stropni kee L = 65 m M = 80 kNm
Vstupni Udaje = Myg g = 50,00 Meson = 60,00  kNm
Stupen vlivu prostfedi  [XC1 | ¥ Vi = 110 KN
- o .
Névrhova Zivotnost L Z} let Zadani geometrie
Pozarni odolnost 0 [v] RE h 250  mm
Materialy:
Tfida betonu : C30/37 C30/37 v||vyztuz: |B505 B [@:El
fox= 30 Mpa fye= 500 Mpa
oce= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 195 soucinitel spolehlivosti materialu
yc= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
fcﬁﬂ—i-c% = 2000  Mpa o = I = 43478  Mpa
« }/
fom= 2,9 Mpa fS
Ecm= 32,8 Gpa gya' = l = 2|‘[7 [u%]
Ecud= 3,5 [°%] Eg
Rovnomérneé rozdéleni napéti betonu v tlaku 1f - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce Ax & bez omezeného pfetvoren|
= 1 ‘fba.',l =—od = 0.617
e 0,8 s T €an min. vzdalenosti pruta
- x Smm = max(kl v ¢9 dg + ]C2 ,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé Gi= 12 0 mm k,=5
Osova vzdalenost si= 120 0 mm d = 32mm
Kryti profilu gii= 30 0 5
Plocha na 1 mb ai = 942 0 0 0
Celkova plocha a, = 942 _—
Teoreticka osa plochy vyztuze d 1= 36 mm
Uginna vyska prafezu d= 214 mm
Posouzeni
a;*® [
7 & Mp =@l (d = 0.54x) = 8349 KNmim
E=Z= 01196767 <Gy = 0,617 my, = B0  <m, = 8349 kNm/m
d Vyhovuje Moy < M 4 Vyﬁovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26 * *p, *d 0,26 * 1, *b, *d
@,y = MaX Jom 2874 4 0013 JAlS dymin Z = BSAT gh
’ fyk f)’"
a, = 942 >a, = 3223 mm? Qg mn 20,0013 *p *g = 27820 mm?
95 7 85 Vyhovuje
a, <0044, = 10000 ;2 >a, = 942 mm
Vyhovuje
Konstrukéni podminky
Maximalni vzdalenost prutl Samx = 2h <300mm = 300 mm CE- S
Vypocet vzdalenosti ze skupiny viozek si 5= 120 mm Osova vzdalenost pruti - OK
Min, vzdélenost prutd OK
Rozdélovaci vyztuz
Profil rozdélovaci vyztuze ¢ = 8 mm Maximalni osova vzdalenost
Vzdalenost rozdél.vyztuze  §, = 200 |mm S . stan. = MIN( 373400 mm ) = 400  mm
A.ﬁ‘ = 251 mm 2
Min.rozdél a, ., = DiZPgy & 188 mm 8, = 200 S o sl = 400 mm
Axf > as,req S.\-.' > Smax_.,\.'ab

Plocha rozdélovaci vyztuze vyhovuje

Vzdalenost rozdél. vyztuze vyhovuje

%5



Smyk

*) u desek nebyva obvykle nutné provadét kontrolu smykové Unosnost

Unosnost ve smyku desky bez smykové vyztuze

Vige = Crae k(100 p- £ b -d= 11940 KkN/m
s minimalni hodnotou

Vg = Vo B ~d

Cop. =081y, = 0,12
k=1+(200/d)"* <2,0 k= 1,96673649
p, =a, (b, d)<0,02 £, = 0,00440
Vo = 0,035 K77 £, = 0,520
Vide 2V b, od = 113,15 kN/m
Veso = 119,40 N fmzv,, . = 110,00  kN/m

Smykova vyztuz neni tieba

Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti

1) Omezené napéti
- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt @ = Ky faaky = 045
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakleristickém zatizeni nesmi prekrogit fc <k, - fy;, sk, =0.80
pokud je napéti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pretvofenim jemozné pouzit podminku lo| <k, 1 ok, =10

Priifez bez trhlin :

a’,=E lE, = 6,001
A =b-h+(a, -1)a, = 0,25480 m2
0,5:b-h*+(a,~1)-a, d
iy = 4 = 0,127 m
h-h’
Iy = = +bhlay, —0.50) + (a, - 1)a, (d - By P = 0001338 m*
]T '.f‘c‘m

m, = = 31,457 kNm/m
ih = 8y, )

My o = M, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

1B g5 75 50 AN /m <m, = 31,457 kN/m

Trhliny vzniknou

Prufez s trhlinami:

a,-a, 2-b-d
x, = =1 1+ = 0,0442 m
b &, -4a,
b-x] 2 4
7, = Tt a. e, (d-x,) = 00001943 m
Mgy .~ X,
o, = —“’]"— = 11,364 Mpa <045 f, = 13,50  Mpa OK
Inbd,rh.(dﬁxr)_ 9 M <08 .
o =a, . = 319,459 pa <08-7, = 400,00 Mpa OK

r



2) Kontrola trhlin

Vypotet hodnoty ¢, — ¢,

mm

f{.‘l €,
o, —k, . % Mo, ~pp’eﬁ)
Bl By 1 el > 0,6&
Hy E,
o, = napéti vtaZené vyztuzi vypoétené na priifezu porugeném trhlinou o, = Moo (d - x, ) N
e ]r ey o
o, = 319,459 Mpa
a'.=E /E, = 6,09 pomér modulu pruznosti vyztuZe a betonu
Lo = (as o 4:12 -Ap /A”ﬁ, je Gginny stupen vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu Aclgjf
A”ﬂ = b'huf = 0,0686 m2
h.., =min{ 2,5(h-d), (h - x)/3,h/2. min{ 90,00 . 6861 . 125 M = 68,61
Vliv doby trvani zatizeni '
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 B 0.4
® Dlouhodobé zatizeni, 0.4
a‘_‘ = 942 mm 2
a,= 0 pfedpinaci vyztuz
pp,ej]’ = (a.!' )/ Ac,eﬁ’ = 0y01374
Lo = 2,9 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech Jeag = Fom
o
£,y — Eoy = 0,001140 = 0,6 Es = 0,0009584
¢, —&, = 00011403 '
Vypocet Sr,max
Pfipad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+/2)
S, max = kic+ k k,k,0/ Poy = 250,516 mm B my =13 (l~x) = 291,71 mm
c= 30 kryti podéiné vyztuze
k = 0,8 pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky = 34 doporu¢ena hodnota
ky = 0,425  doporuéennd hodnota
b= 12 profil prut(i
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poditat -
5(c+d/2) = 180 mm
vzdalenost vyztuze 120 mm
Pfipad s<=5(c+f/2)
Sr,max 250,52 mm

Kontrola trhlin
w;’( = Sr,max (E-ﬂ'ﬂl - gcm) S wmax

W, = 0,2857 mm fw_.= 04mm

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje



3) Kontrola prihybu

/ /ld_Kcl'Kﬂ'KcS';{'d,fah &
— & oy /
d —_—=
d
Souginitel zavisli na tvaru prirezu K, = 1
O x,=08
® x,=10 v ostatnich pfipadech
Souginitel zavisly na rozpéti
- rozpéti | = 6,50 m
K,= 1,00

Soucinitel napéti tahové vyztuze v extémné& namahaném
prifezu pfi ¢asté kombinaci provozniho zatizeni

310500 4,

31,65

30,37 <A, = 31,65
Neni nutné pogitat prahyb

pro T prifez s pomérem §ifkypFiruby ksifce zebra vétsi nez 3

Soucinitel pro zohlednénj rznych nosnych systémg

O prosté podepreny nosnik,prosté podepiena desk

O] krajni pole spojitého nosniky nebo desky

Q wvnitini pole nosniku nebo desky

(O deska lokainé podepfens

K, 1,04
’ Us fyk As,req O konzola
A:.req = 903n04 mm2
As,pm\' = 942 mm2 K = 1,3
Referentni strupen vyztuzeni
iy = o, T = 0,00548 = p = 0,00440
Geometricky stupen vyztuZeni tahovou vyztuzj Pozadovany stupen vyztuzeni tlakovou vyztuzi
AS
_ , prov -
sy 0,00440 o= 0,00E+00
Vypocet podle prvniho vzorce
r
2
K11+ 1,57, 2243207, [ﬁlJ pro_p<p,
P P
A’d,rab = L = 30,32

k[ 11+ 1,5 1.,

p-p 12 Po

P I ‘
e 72 o
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Posouzeni desky na pozarni odolnost
zjednodusenou zonovou metodou

Vstupni udaje Zadani geometrie
Stupen vlivu prostfedi XCc1 d= 214 mm
Navrhova Zivotnost 80 let Tfida betonu:  C30/37 fe= 20,00  Mpg
Pozarni odolnost 30 REI Vyziuz B 505 B fe= 434,78  Mpa
my,= 80 kNm
a= 30 mm - kryti vyztuze 1= 12mm - pramér profilg
4, = 903  m? - plocha vyztuze nutné ad= 36 mm - osova vzdalenost od
. 942 mm’ - plocha vyztuZe navrhnuté povrchu
YVaw = 1,15 - soucenitel spolehlivosti materialu (doporugeno 1)
H s = 0,7 - redukéni soucinitel
KontroIan hlediska navrhované pozarni odolnosti )
£ — Typ pnuti desky
Yyl GBS ® Deska pisobici v jed é
_tl.deskyna 60 <= 250 mm S
Vy$ka desky na pozar vyhovuje O Deska pisobici ve dvou smérech ly/lx<1,5
Kryti vyztuze O Deska plsobici ve dvou smérech 1,5<ly/Ix<2
- a desky 10 <= 36 mm

O Deska IokléIng podeprena

Kryti vyztuze na pozar vyhovuje

Stanoveni upravené osové vzdalenosti pokud nevychazi kryti vyztuze z kontrolniho hlediska
Stanoveni nagvrhoveho napéti vyztuze za pozaru

Ed,ﬁ fyk,lO"C As,rcq

T, o= : = 9 Mpa

o Uﬁ Ed ¥s As‘pmu = '03 d

Hodnota redukéniho soucinitele Upravena poZadovana osova vzdalenost
5 a‘:a+Aa:a+0,1-(500—®w)= 6 mm
kioow = = 0,518 30mm a > a, 6mm
o Upravena osové vzdalenost OK

Vypocet krytické teploty pro rozmezi teplot 350-700°C

® = 536,78 °C Teplota je v rozmezi - OK

cr

Posouzeni zjednodusenou metodou
Redukéni souéinitel pevnosti betonu na povrchu tlateného betonu

Teplota na strané tlaceného betonu 30
Ko = 1 k.o =10 pro 20°C<d<100°C
ko f ko =1,0-1,0-(®-100)/500 pro 100°C<®<600°C
forw = Ta? P 26,09 Mpa Stanoveni redukéniho souginitele na zakladé
., ® osove vzdalenosti vyztuZe od povrchu betonu ag = 36 mm
kio = 1,000 Pozarni odolnost = 30 REI
8,°C
Redukovana pevnost vyztuze :::: =y 5 S
ks g f . 1000 1 |
fus =—"—2"= 43478 Mpa =
) m, o £00 1 _(......
Teplot raf °c i T T
A.s,pm- . f_vd,m plota z grafu 250 o
y=—t T o 19,63 mm 5 ]
bgeds fan b SO
0 RN
Mus oo =, v Foa o (d—=0.54x) = 84,47 kNm/m i L Vgddienor
Rd, 5P ya., o | "--...:"-- upm:nanthn
Uginek zatiZeni pfi poZaru ° e
My =g Mgy = 56,00 kNm/m O 1020 30 4 S0 € 70 50 % o
o 84,47  pip,y > 56,00 kNm/m Obr. 2,15 Rozlogens teplot pro desky: tl, 200 mm pro odolnost do 240 i
? o a vzdilenost x od exponovaného povichu
Deska pozadavkum na 30 REI  vyhovuje

Moment Gnosnosti za poZaru vychazi vétsi nez namahani pFi poZaru
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Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park POSOUZENI UNOSNOST)
Zpracoval: Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONQVEHO PRUREZU
Datum: 8.10.2012 - podie CSN EN 19g5_1-1
Prvek:  Strop nad 1.NP ol il
Posouzeni desky Zadani vnitfnich sijj
Rozpéti stropni kee L = 6,5 m Mg, = 80  kNm
Vstupni tudaje I Mgy 60,00 Megew = 70,00  kNm
Stupen vlivu prostfedi  [XC1 ¥ Vg = 110 kN -
Navrhova Zivotnost 80 |v]| et Zadani geometrie
Pozami odolnost 30 |v| RE h 250  mm
Materidly:
Trida betonu : C30/37 o037 [w]lvyztuz: |B505 B B 505 B :
fek= 30 Mpa fyk= 500 Mpa
olee= 1 v CR_ se uvazuje hodnotou 1 Ys= 1,15 soucinitel spolehlivosti materialu
yc= 1,50 soutinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
fcd:aaé= 20,00 Mpa oy 22 I 434,78  Mpa
‘e
fom= 29 Mpa j}f.s
Ecm= 328  Gpa Sk B 297 o
yd 1 [ A]]
Eoud= 35 [°%] Eg
Row?omérné rozdéleni napéti betonu v tlaku N - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vydce Ax = bez omezeného pretvoreni
= 1 Coarn = == = 0.617
- ’ # £ ; 2
d 0,8 Eeus 3 min. vzdalenosti pruti
N o Sma = Max(k, - 4,d, + k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =5 37 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé vi=[ 12 0 i k=5
Osové vzdalenost si= 100 0 mm ; - 32 mm
Kryti profilu ci = 30 0 dg
Plochana 1 mb ai = 1131 0 0 0
Celkova plocha a, = 1131 —
Teoreticka osa plochy vyztuze d 1= 36 mm
Uginna vyska prifezu d= 214 mm
Posouzeni
B *
X = W = 30,7 mm
nv7. =
xd B M ey = aalfyd (d kO*Sﬁx): 99,18 kNm/m
f=—= 0,143612 < ‘fbaf,1_~ 0,617 Mp; = 90 <My, = 99,18 kNm/m
d Vyhovu;e mog, < m 4 Vyﬁovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26 * *h *d 0,26 * f *p *g
A, mn = max fam : ;0500]3 4 b.f ® d } a"'!mi“ 2 f - : = 322,32 mm .
' fy.k fyk
i, = i T 3223  mm’ Amm 20,0013 *p xg = 27820 >
a sl > a 5, min VyhOVuje ‘
a, 0,044, = 10000 2 B, = 1131 mm *
Vyhovuje
Konstrukéni podminky
Maximalni vzdalenost prutt Samax = 2 2300 mm = 300 mm $E 8, PO
s1,max min
Vypodet vzdalenosti ze skupiny vioZek si s = 100 mm Osov vadalenost prutii - OK
) Min. vzdalenost pruti OK
Rozdélovaci vyztuz
Profil rozdélovaci vyztuze ¢ = 8 mm Maximalni osova vzdalenost
Vzdélenost rozdél.vyztuze s, = 200 mm S max, stan = MIN( 3A;400 mm ) = 400 mm
Ay = 251 mm * -
Minrozdél a,,, = 0,2%a = 226 pm? S4 = 200 Swasias = 400 mm
A:ﬂ > a.\ﬁreq S,\.’ ’> Smax. stab

Plocha rozdélovaci vyztuze vyhovuje

Vzdalenost rozdél. vyztuze vyhovuje
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Smyk

*) u desek nebyva obvykle nutné provadeél kontrolu smykoveé (nosnost

Unosnost ve smyku desky bez smykové vyztuze

Vage = Crac k-(100-p - f )" b -d= 12688 KkNim
s minimalni hodnotou

Vide = Ve 'b, o d

G, = 0184y, = 0,12
k=1+(200/d)" <2,0 k = 1,96673649
p=ag /b, -d)<0,02 £, = 0,00528
v = 0,035 L3072 .fd(l/z - 0,529
Vg = Vi By, ~d = 113,15  kN/m
Vaie = 126,88 kKN /m > Via veg = 110,00 kN/m

Smykova vyztuz neni tfeba

Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti

1) Omezené napéti
- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt o | Bk g, ks, = 0.45
- tahove napeéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrogit |O': | = &y f e k, =0.80
pokud je napeti ve vyztuzi vyvozeno vynucenym pfetvofenim jemozné pouzit podminku o, [ —F fy,‘ &, =1.0

Priafez bez trhlin :

a',=E,/E, = 6,091
A =b-h+(a, -1)a, = 0,25576 m2
0,5-5-h? + (e, ~ ) e, ond
g = p, = 0,127 m
bk’ ’
L= g b-hla, ~0.5h) + (@, ~1)a, (d - a,f = 0001347 m*
(ﬁj‘ S 31,713 kNmy/
m. = = , m/m
or h-—-ag’
Mgy o = M -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
My g = 60 KN Im<m, = 31,713 kN/m

Trhliny vzniknou

Prufez s trhlinami:

a,-a, 2-b-d
X, = -1+ 1+ =—= 1= 004718 m
b a,-a,
b'x,s 2 4
F.= +a,-a, -(d-x,) = 00002267 m
3
M o
g, = —-—-—éd}q = 12,664 Mpa <0,45- fck = 13,50 Mpa OK
‘PnEd,ch '(d—xr)_
o, =a, = 312,512 Mpa <0.8 f, = 400,00  Mpa OK

!
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2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty ¢, — &,

fc.t eff
Ga‘_kl.p’ ﬁ+ae'pp,e[f)
gvm - g(-m = Lt = O:6 03
' B, £,
N o S E e S - B I : M ga en -(d—x )
o, = napétivtaZené vyztuzi vypoétené na priifezu porugeném trhlinou o, = L=
g, = 312,512 Mpa Y
a' , =E /E, = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
Posi = (as " 512 ) Ap ) / Ac,eﬁ' je U€inny stupefi vyztuzeni efektivni tazené oblasti betony A
A, _— b h”f = 0,0674 m?2
h,, = min{ 2,5(h-d),(h - x)/3,h/2; min{ 90,00 . 67,39 . 125 Wiy = 67,39 mm
Vliv doby trvani zatizeni '
O Kratkodobé zatiZeni, 0.6 B o 0.4
® Dlouhodobé zatizeni, 0.4
a, = 1131 2
)= 0 predpinaci vyztuz
Py =@ ) 4. = 0,01678
Ko = 2,9 Mpa - trhliny jsou o&ekavany po 28 dnech dasi = oo
5 —g. - 0001182 > 0,6 ‘;— = 0,0009375
Ey —Epy = 0,0011821
Vypocet 5, max
Piipad s<5(c+/2) Pfipad s>5(c+4/2)
Syme = ksc+kkkid/lp,, = 223546 mm Spmax = L3-(h-x)= 285,05 mm
c= 30 kryti podéiné vyztuze
k; = 0,8 pruty s velkou soudruznosti
k= 0,5 pro ohyb
k, = 34 doporucené hodnota
k, = 0,425  doporugenna hodnota
¢ = 12 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poéitat L —
5(c+¢/2) = 180 mm
vzdalenost vyztuze 100 mm

Pfipad s<=5(c+f/2)
Sr,max 223,55 mm

Kontrola trhlin
wk = Sr,max (g.sm - gcm) S wmax

W, = 0,2643 mm S w = 0,4 mm

INAX

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

vas4



3) Kontrola pruhybu

; Ag =K, Ko
—=< A
d o
Souginitel zavisli na tvaru prifezu Koy =
O' Kc‘l = 058
® x,=10 v ostatnich pfipadech
Soucinitel zavisly na rozpéti
- rozpéti | = 6,50 m
Ko = 1,00

Souginitel napéti tahové vyztuze v extémné namahaném

prifezu pfi tasté kombinaci provozniho zatizeni

_ 310 500 4, .,

S o fyk A.\',req e
As,n’q = 1026,24  mm?
g & 1131 mm®
Referenéni strupen vyztuzeni
po=+lfy 107 = 000548 >p=

Geometricky stupefi vyztuZeni tahovou vyztuzi
As,pmv

b-d
Vypocet podle prvniho vzorce

£ = = 0,00528

k|11 +1,57F, Lo 43,2 fd[—’?—
p p

/?’d,lab =
Po 1

k| 11+1,5,/f.
RN

Koy Agwy = 2813
l —_—
i 30,37 by = 28,13
Nutné posoudit pruhyb s vlivem smritovani a dotvarovanj
1

pro T prifez s pomeérem SifkypFiruby ksifce zebra vétsi nes 3

Soucinitel pro zohledn&n; rlznych nosnych systémg

O prosté podepfeny nosnik, prosté podepfena desk
® krajni pole spojitéhe nosniky nebo desky

O vniteni pole nosniku nebo desky

O deska lokélng podeprena

QO konzola

K = 1,3

0,00528
Pozadovany stuperi vyztuzeni tlakovou vyztuzi

o = 0,00E+00

pro _p < p,
= 25,53

* oV a ﬁ—Jpro _P > Py

0

A
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Akce: K.Vary, Védeckotechnicky park POSOUZENI UNOSNQOSTI
Zpracoval: Ing. Martin Safafik OHYBANEHO ZELEZOBETONQVEHO PRUREZU
Datum: 8.10.2012 L podle CSN EN 1992.1.1

Prvek: Strop nad 1.NP -horni vyztuz / & W

Posouzeni desky Zadani vnitinich sij

Rozpéti stropni kce L = 6,5 m My, = 82 kNm
vit"!m‘]l!:.l_d_aj.e_ — ‘ mf:'d,q - 53’00 mEd,ch = 53,00 kNm
Stupen viivu prostiedi  Xct ¥ | = i
N&vrhova Zivotnost 80  w| et Zadani geometrie
Pozarni odolnost 30 |- REI h 250 mm
Materialy:
Trida betonu : C30/37 aur |v||lvwztuz: |B505 B @_E_-
fo= 30 Mpa fy= 500 Mpa
ace= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15 soutinitel spolehlivosti materidlu
ye= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
]c.a. Za‘;c'& = 20,00 Mpa fyd = fi = 434,78 Mpa
€ o
fom= 2,9 Mpa }"S
Eem= 328  Gpa gy="2= 217y
Ecu3d= 35 [*%] Eg
Rovnomeérné rozdéleni napéti betonu v tlaku 0 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vaty|
po vysce Ax - bez omezeného pfetvoreni
b= 1 Eoat 1 = 2 - 0,617
g = 0,8 s T &L min. vzdalenosti prut
‘ o S = Max(k, -g,d, + k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =g 37 mm
Vrstva i &= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé oi= 12 0 mm _
Osova vzdalenost si= 120 0 mm
Kryti profilu ci= 30 0 mm
Plocha na 1 mb ai= 942 0 0 0 mm
Celkova plocha a, = 942 Wi
Teoreticka osa plochy vyztuZe 6!1 = 36 mm
Uginna vyska prafezu Pz 214 mm
Posouzeni
ag*j,
= # = 256  mm
7= Je =
xd B Mpe = aslfyd (d —0.54x) = 83,49 kNm/m
E=2= 01196767 <4y = 0617 Wi gy = 82 <mu = B83.49 KNm/m
d Vyhovuje Mo € Vynhovuje
Kontrola vyztuzeni
0,26 * £, *b, *d 0,26 * fim *b,*d
e~ Jou "0 7 0013 v b,k d ) 2 s 32232 mm
’ fyif f}*k
a, = 942 >4, = 3223  mm’ Ay mm 20,0013 *p *g - 2I820 wan®
a0 > @ wn  Vyhovuje
a,, < 0,04 AC = 10000 mm > >a, = 942 mm
Vyhovuje
Konstrukéni podminky
Maximalni vzdalenost prutt Smw = 2k <300 mm = 300 am §S S mm $¥= Sy
Vypocet vzdalenosti ze skupiny viozek si §= 120 mm Osova vzdélenost prutii - OK
Min. vzdalenost pruti OK
Rozdélovaci vyztuz
Profil rozdélovaci vyztuze ¢, = 8 mm Maximalni osova vzdalenost
Vzdalenost rozdél.vyztuze 5, = 200  |mm S max, slap = MUN( 37400 mm ) = 400 mm
A, = 251 mm*
Min.rozdél a,,, = 0,2%a , = 188 mm * 8, = 200 Swax.sta = 400 mm
Asl > as,req Ss.' > Smax,s.’ab
Plocha rozdélovaci vyztuze vyhovuje Vzdalenost rozdél. vyztuze vyhovuje
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